
 
 
 

1 
 

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ ЗА 

ПРИВРЕДНО ДРУШТВО 

„ЕНЕРГЕТИКА “Д .О.О . НА ДАН 31.12.2024. ГОДИНЕ 

                                                                                        (у РСД хиљ.) 

1 . ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ДРУШТВУ  

Друштво „ЕНЕРГЕТИКА“ ДОО из Крагујевца (у даљем тексту Друштво) је основано 31.12.2000. 

године на основу Уговора о оснивању као ДОО.  

Оснивачи друштва су од 27.02.2015.год. Фонд за развој са 17,37% учешћа у капиталу и Република 

Србија са 82,63% учешћа у капиталу.  

Основна делатност Друштва је снабдевање паром и климатизација (сектор Д, шифра делатности 35.30)  

Матични број Друштва је 17006100, а Порески идентификациони број 101576503. Седиште Друштва је 

у Крагујевцу, улица Првослава Раковића 4A.  

 Друштво је 31. децембра 2024. године имало 325 запослених, а 31. децембра 2023. године   337 

запослених.  

 Решењем Савета Агенције за енергетику   РС, број 312-87/2018-Л-И, од 15.10.2020.године 

„Енергетика“ доо стекла је Лиценцу за обављање енергетске делатности дистрибуције електричне 

енергије и управљање затвореним дистрибутивним системом, што по Закону о енергетици захтева 

посебно вођење пословних књига (за сваку енергетску делатност појединачно), као и посебну израду 

интерних финансијских извештаја.  

 

 

2 . ОСНОВЕ И ОКВИР ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАВАЊА  

Финансијски извештаји су састављени према концепту набавне вредности, осим некретнина, 

постројења и опреме који се вреднују по фер вредности.  

 

2 .1 . Основе за састављање финансијских извештаја  

 Приложени финансијски извештаји Друштва на дан 31.12.2024. године су састављени у складу са 

важећим рачуноводственим прописима у Републици Србији заснованим на Закону о рачуноводству 

("Сл. гласник РС",   бр. 73/2019  ).  

Финансијски извештаји на дан 31.12.2024. године састављени су у складу са Законом о рачуноводству 

и подзаконским актима донетим на основу Закона. Друштво приликом састављања финансијских 

извештаја за 2024. годину примењује:  

Концептуални оквир за финансијско извештавање (даље: Оквир), Међународне рачуноводствене 

стандарде (даље: МРС), односно Међународне стандарде финансијског извештавања (даље: МСФИ) и 

са њима повезана тумачења издата од Комитета за тумачење рачуноводствених стандарда (даље: 
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ИФРИЦ), накнадне измене тих стандарда и са њима повезана тумачења, одобрена од Одбора за 

међународне рачуноводствене стандарде (даље: ИАСБ), чији је превод утврдило и објавило 

министарство надлежно за послове финансија.  

Решењем о утврђивању превода Концептуалног оквира за финансијско извештавање и основних 

текстова Међународних рачуноводствених стандарда, односно Међународних стандарда финансијског 

извештавања ("Сл. Гласник РС", бр. 123/2020), утврђен је и објављен превод Концептуалног оквира за 

финансијско извештавање и основних текстова Међународних рачуноводствених стандарда, односно 

Међународних стандарда финансијског извештавања, издатих од стране Одбора за међународне 

рачуноводствене стандарде, као и тумачења стандарда издатих од стране Комитета за тумачење 

рачуноводствених стандарда који су у примени на дан састављања приложених финансијских 

извештаја.  

Финансијски извештаји су приказани у формату прописаном Правилником о садржини и форми 

образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике ("Сл. гласник РС", бр. 

89/2020). Овим правилником дефинисани су обрасци финансијских извештаја и садржина позиција у 

обрасцима, као и минимум садржаја напомена уз те извештаје.  

Рачуноводствени прописи Републике Србије одступају од МСФИ и у следећем:  

• Губитак изнад висине капитала приказује се као ставка пасиве, која по дефиницији МСФИ 

нема карактер обавеза.  

• Ванбилансна средства и обавезе су приказани на обрасцу биланса стања. Ове ставке по 

дефиницији МСФИ не представљају ни средства ни обавезе.  

С обзиром на напред изнето, приложени финансијски извештаји нису усаглашени са свим захтевима 

МСФИ и не могу се сматрати финансијским извештајима састављеним и приказаним у складу са 

МСФИ.  

Друштво је у састављању приложених финансијских извештаја применило рачуноводствене 

политике,које је усвојио Директор Друштва. Рачуноводствене политике су засноване на важећим 

рачуноводственим и пореским прописима Републике Србије.  

Састављање финансијских извештаја у складу са МСФИ захтева примену извесних кључних 

рачуноводствених процена. Оно, такође, захтева да руководство користи своје просуђивање у примени 

рачуноводствених политика Друштва. Области које захтевају просуђивање већег степена или веће 

сложености, односно области у којима претпоставке и процене имају материјални значај за 

финансијске извештаје обелодањене су у Напомени 5.  

2.2 . Упоредне информације  

Упоредни подаци представљају податке из званичног годишњег финансијског извештаја Друштва за 

2024. годину. Из наведеног разлога износи презентовани у билансу успеха текућег и претходног 

периода нису међусобно упоредиви.  

2 .3 . Прерачунавање страних валута 

Финансијски извештаји Друштва исказани су у хиљадама динара (РСД). Динар представља званичну 

извештајну валуту у Републици Србији и функционалну валуту Друштва.  

Пословне промене у страној валути су прерачунате у динаре по средњем курсу валуте утврђеном на 

међубанкарском тржишту девиза, који је важио на дан пословне промене. Монетарне позиције 
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исказане у страној валути на дан биланса стања, прерачунате су у динаре према средњем курсу 

Народне банке Србије који је важио на дан биланса. Позитивне и негативне курсне разлике настале по 

основу извршених плаћања и наплата у страним средствима плаћања у току године исказане су у 

билансу успеха Друштва, као приходи/расходи по основу курсних разлика у оквиру позиције 

финансијских прихода/расхода.  

Потраживања у која је уграђена валутна клаузула прерачуната су у динаре по средњем курсу валуте 

који је важио на дан биланса. Позитивни и негативни ефекти настали по овом основу исказани су у 

билансу успеха Друштва, као приходи/расходи по основу ефеката уговорене заштите од ризика у 

оквиру категорије осталих прихода/расхода.  

2 .4 . Примена претпоставке сталности пословања  

Финансијски извештаји су састављени под претпоставком сталности пословања Друштва, тј. под 

претпоставком да ће оно наставити да послује током неограниченог временског периода у догледној 

будућности.  

Друштво своју процену базира превасходно на чињеници да обавља делатност која је од јавног 

значаја.  

                                 2 .5 .Финансијски известаји по делатностима 

За друштво које обавља више од једне енергетске делатности, Закон о енергетици захтева посебно 

вођење пословних књига (за сваку енергетску делатност појединачно), као и посебну израду интерних 

финансијских извештаја. 

Лиценцирани овлашћени ревизор у ревизорском извештају за сваку пословну годину дужан је да 

потврди поштовање начела избегавања дискриминације и међусобног субвенционисања за сваку 

енергетску делатност по Закону о Енергетици. 

 

 

3 . ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА  

Основне рачуноводствене политике примењене за састављање ових финансијских извештаја наведене 

су у даљем тексту.  

3 .1 . Нематеријалне инвестиције  

Нематеријална улагања су иницијално призната по набавној вредности. Накнадно вредновање 

нематеријалних улагања извршено је по набавној вредности умањеној за исправку вредности и 

евентуалне кумулиране губитке по основу обезвређења.  

Улагања у интерно генерисана нематеријална улагања, осим капитализованих трошкова развоја, су 

евидентирана као расход периода у коме су настали.  

Корисни век нематеријалних улагања је процењен као одређен.  

Нематеријална улагања са одређеним корисним веком употребе се амортизују у току корисног века 

трајања и тестирају се на умањење вредности када год се јаве индикатори да нематеријално улагање 

може да буде обезвређено.  
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Добици и губици који проистичу из расходовања или продаје нематеријалних улагања се признају у 

билансу успеха периода када је нематеријално улагање расходовано, односно продато, и то у висини 

разлике између прилива од продаје и књиговодствене вредности средства. 

 

3 .2 . Некретнине, постројења и опрема  

Као некретнине, постројења и опрема признају се материјална средства која Друштво држи за 

употребу у производњи или за испоруку топлотне енергије и флуида, за дистрибуцију електричне 

енергије и управљање затвореним дистрибутивним системом, за пружање услуга, за изнајмљивање 

другим лицима или у административне сврхе, и за која се очекује да ће се користити дуже од једног 

обрачунског периода.  

Ставке некретнина, постројења и опреме, које испуњавају услове да буду признате као средство, 

одмеравају се приликом почетног признавања по својој набавној вредности односно, цени коштања.  

Набавну вредност чини вредност по фактури добављача укључујући царине, порезе који се не могу 

рефундирати и све друге трошкове довођења средства у стање функционалне приправности. Набавна 

вредност умањена је за све примљене попусте и/или рабате (поклоне). Набавна вредност изграђених 

основних средстава је њихова набавна вредност на датум када су изградња или развој завршени.  

Под некретнином или опремом сматрају се она средства чији је очекивани корисни век употребе дужи 

од једне године. Накнадни издаци у некретнине, постројења и опрему се капитализују само када је 

вероватно да ће будуће економске користи повезане са тим издацима припасти Друштву и да издаци 

могу поуздано да се измере. Сви остали трошкови текућег одржавања терете трошкове периода у коме 

настану. 

Добици или губици који се јављају приликом продаје или расходовања некретнина и опреме, признају 

се, у оквиру осталих пословних прихода или осталих пословних расхода, у билансу успеха.  

Корисни век употребе средства се преиспитује најмање на крају сваке пословне године, и ако постоје 

промене у очекиваној динамици трошења будућих економских користи које су садржане у средству, 

стопа амортизације се мења како би се одразила промењена динамика.  

Након почетног признавања, некретнине, постројења и опрема се исказују по набавној вредности 

умањеној за кумулирану исправку вредности.  

Након почетног признавања као средства, ставке некретнина, постројења и опреме се одмеравају и 

исказују се по ревалоризованом износу (који представља њихову фер вредност на датум процене) 

умањеном за кумулирану исправку вредности и евентуалне кумулиране губитке по основу 

обезвређења. Ревалоризовани износи се заснивају на периодичним, најмање трогодишњим,а највисе 

петогодишњим проценама, које врше екстерни независни проценитељи.  

Када услед ревалоризације дође до повећања садашње вредности средстава, позитиван учинак исказује 

се у корист ревалоризационих резерви. Позитиван учинак ревалоризације признаје се као приход до 

износа који је једнак негативном учинку ревалоризације признатом као расход у ранијим годинама. 

Када се исказани износ некретнина, постројења и опреме смањи као резултат ревалоризације, смањење 

се исказује као смањење раније формираних ревалоризационих резерви, осим у случају да износ 

смањења премашује раније формиране ревалоризационе резерве, када се признаје као расход.  
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3.3 . Амортизација  

Отписивање некретнина, постројења и опреме и нематеријалних улагања се врши применом 

пропорционалне методе којом се вредност средстава у потпуности отписује током процењеног века 

употребе.  

Отписивање се врши по стопама које су засноване на преосталом корисном веку употребе средстава, 

процењеном од стране руководства Друштва или проценом овлашћеног процењивача у интервалима 

који су дефинисани Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама. 

Обрачун амортизације некретнина, постројења, опреме и нематеријалних улагања почиње наредног 

месеца од дана стављања у употребу и врши се до последњег дана у месецу отуђења или расходовања.  

3 .4 . Финансијски инструменти  

Финансијски инструменти се иницијално вреднују по фер вредности, увећаној за трошкове 

трансакција (изузев финансијских средстава или финансијских обавеза које се вреднују по фер 

вредности кроз биланс успеха), који су директно приписиви набавци или емитовању финансијског 

средства или финансијске обавезе.  

Финансијска средства 

Друштво признаје финансијска средства у свом билансу стања само онда када оно постане једна од 

уговорних страна у финансијском инструменту. Финансијска средства престају да се признају када је 

дошло до истека уговорног права или преноса права на приливе готовине по основу тог средства, и 

када је Друштво извршило пренос свих ризика и користи који проистичу из власништва над 

финансијским средством.  

Финансијска средства се иницијално признају по фер вредности увећаној и за директно приписиве 

трансакционе трошкове (осим у случају када се ради о финансијским средствима која се вреднују по 

фер вредности чији се ефекти промена у фер вредностима исказују у билансу успеха, када се 

трансакциони трошкови третирају као расходи периода). Редовна куповина и продаја финансијских 

средстава се признаје на датум трговања - датум када се Друштво обавезало да ће купити или продати 

средство.  

Финансијска средства Друштва укључују готовину, краткорочне депозите, потраживања од купаца и 

остала потраживања из пословања, дате кредите и позајмице, као и учешћа у капиталу.  

Накнадно одмеравање финансијских средстава зависи од њихове класификације. Финансијска 

средства се класификују у следеће категорије: финансијска средства која се вреднују по фер вредности 

чији се ефекти промена у фер вредностима исказују у билансу успеха, зајмови и потраживања, 

финансијска средства расположива за продају и средства која се држе до рока доспећа. Класификација 

зависи од сврхе за коју су финансијска средства прибављена. Руководство врши класификацију својих 

финансијских пласмана у моменту иницијалног признавања.  

а ) Финансијска средства по фер вредности чији се ефекти промена у фер вредностима 

исказују у билансу успеха 

Финансијска средства по фер вредности чији се ефекти промена у фер вредности исказују у билансу 

успеха су финансијска средства која се држе ради трговања. Финансијско средство се класификује у 

ову категорију уколико је прибављено првенствено ради продаје у кратком року. Средства у овој 

категорији су класификована као краткорочна средства. Добици или губици проистекли из промена у 
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фер вредности ове категорије исказују се у билансу успеха у оквиру позиције "Остали 

приходи/(расходи)" у периоду у коме су настали.  

 У билансу стања Друштва ова категорија финансијских средстава обухвата хартије од вредности 

евидентиране у оквиру краткорочних финансијских пласмана  .  

б ) Кредити и потраживања  

У билансу стања Друштва ова категорија финансијских средстава обухвата потраживања од купаца и 

друга потраживања из пословања. 

Потраживања од купаца се евидентирају по фактурној вредности умањеној за исправку вредности 

обезвређених потраживања. Исправка вредности потраживања се утврђује када постоји објективан 

доказ да Друштво неће бити у стању да наплати све износе које потражује на основу првобитних 

услова потраживања. Значајне финансијске потешкоће купца, вероватноћа да ће купац бити 

ликвидиран или финансијски реорганизован, пропуст или кашњење у извршењу плаћања више од 180 

дана од датума доспећа се сматрају индикаторима да је вредност потраживања умањена. 

Процена исправке вредности потраживања врши се на основу старосне анализе и историјског 

искуства, и када наплата целог или дела потраживања више није вероватна.  

Финансијске обавезе  

Друштво признаје финансијске обавезе у свом билансу стања само онда када оно постане једна од 

уговорних страна у финансијском инструменту. Финансијска обавеза престаје да се признаје када 

Друштво испуни обавезу или када је обавеза плаћања предвиђена уговором укинута или истекла.  

Финансијске обавезе се иницијално признају по фер вредности, увећаној за директно приписиве 

трошкове трансакција. Изузетно од општег правила почетног признавања финансијских обавеза, 

краткорочне бескаматне обавезе код којих је ефекат дисконтовања нематеријалан, иницијално се 

признају по оригиналној фактурној вредности.  

Финансијске обавезе Друштва укључују обавезе према добављачима и остале обавезе из пословања 

као и примљене кредите.  

Обавезе према добављачима и остале краткорочне обавезе из пословања накнадно се вреднују по 

номиналној (фактурној) вредности.  

Примљени кредити се првобитно признају у износима примљених средстава, а након тога се исказују 

по амортизованој вредности уз примену уговорене каматне стопе. Ефекти примењивања уговорене 

уместо ефективне каматне стопе као што се захтева у складу МРС 39 Финансијски инструменти: 

признавање и одмеравање по процени руководства Друштва немају материјално значајан ефекат на 

финансијске извештаје.  

Кредити су одобрени уз варијабилне каматне стопе, а унапред плаћене накнаде за одобрене кредите 

разграничавају се на пропорционалној основи током периода трајања кредита.  

Обавеза је текућа уколико се очекује да буде измирена у редовном току пословног циклуса Друштва, 

односно у периоду до 12 месеци након датума извештавања. Све остале обавезе се класификују као 

дугорочне.  
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3 .5 . Залихе 

Залихе се у току године вреднују по планским ценама, а на крају сваког обрачунског периода, као и на 

крају пословне године,пре израде Финансијског извештаја,прерачуном залиха своде се на просечну 

набавну вредност, односно на нето продајну вредност, уколико је нижа. 

3 .6 . Готовина и готовински еквиваленти  

Готовина и готовински еквиваленти обухватају: новац у благајни, депозите по виђењу код банака, 

друга краткорочна високо ликвидна улагања са првобитним роком доспећа до три месеца или краће. 

 

3 .7 . Резервисања, потенцијалне обавезе и потенцијална средства  

Резервисања  

Резервисања се признају у износима који представљају најбољу процену издатака захтеваних да се 

измири садашња обавеза на датум биланса стања. Резервисање може бити краткорочно и дугорочно. 

Уколико је резервисање дугорочно а ефекат вредности новца значајан, дугорочно резервисање се 

дисконтује.  

Резервисање ће бити признато када су кумулативно испуњена следећа три услова:  

1 ) друштво има садашњу обавезу (законску или изведену) као последицу прошлог догађаја;  

2 ) вероватно је да ће доћи до одлива ресурса ради измирења обавеза; и  

3 ) висина обавезе може да се поуздано процени.  

Резервисања за отпремнине и јубиларне награде се одмеравају по садашњој вредности очекиваних 

будућих одлива применом дисконтне стопе.  

Трошак резервисања се признаје у расходима периода.  

 Резервисање се може користити само по основу издатака за које је резервисање првобитно било 

признато. Када настане одлив средстава по основу обавезе за коју је претходно извршено резервисање, 

стварни трошкови се не исказују поново као расход, већ се књижење спроводи задужењем рачуна 

резервисања, а у корист одговарајућег рачуна обавеза (према врстама) или одговарајућег рачуна 

средстава (залихе, новчана средства) у зависности од карактера резервисања, врсте настале обавезе и 

начина на који је она измирена. Неискоришћени износ резервисања укида се у корист осталих 

прихода.  

Резервисања се поново разматрају на сваки датум биланса стања и коригују ради одражавања најбоље 

текуће процене. Када више није вероватно да ће одлив ресурса који представљају економске користи 

бити захтеван, резервисање се укида у корист биланса успеха текуће године. 

Потенцијалне обавезе и потенцијална средства 

Потенцијална обавеза је:  

• могућа обавеза која настаје по основу прошлих догађаја и чије постојање ће бити потврђено само 

настанком или ненастанком једног или више неизвесних будућих догађаја који нису у потпуности под 

контролом ентитета или  
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• садашња обавеза која настаје по основу прошлих догађаја али није призната јер:  

- није вероватно да ће одлив ресурса који представљају економске користи бити захтеван за 

измирење обавезе, или  

- износ обавезе не може да буде довољно поуздано процењен.  

Потенцијалне обавезе се не признају у финансијским извештајима. Потенцијалне обавезе се 

обелодањују у напоменама уз финансијске извештаје, осим ако је вероватноћа одлива ресурса који 

садрже економске користи веома мала.  

Друштво не признаје потенцијална средства у финансијским извештајима. Потенцијална средства се 

обелодањују у напоменама уз финансијске извештаје, уколико је прилив економских користи 

вероватан.  

3 .8 . Накнада запослених  

(а ) Доприноси за обавезно социјално осигурање  

У складу са прописима који се примењују у Републици Србији, Друштво је у обавези да плаћа 

доприносе државним фондовима којима се обезбеђује социјална сигурност запослених. Ове обавезе 

укључују доприносе на терет запослених и на терет послодавца у износима обрачунатим по стопама 

прописаним релевантним законским прописима. Друштво је такође, обавезно да од бруто зарада 

запослених обустави доприносе и да их, у име запослених, уплати тим фондовима. Када су доприноси 

једном уплаћени, Друштво нема никаквих даљих обавеза у погледу плаћања. Доприноси на терет 

послодавца и на терет запосленог се књиже на терет расхода периода на који се односе.  

(б ) Отпремнине и јубиларне награде  

Друштво обезбеђује отпремнине приликом одласка у пензију и јубиларне награде. Резервисања по 

основу ових накнада и са њима повезани трошкови се признају у износу садашње вредности 

очекиваних будућих готовинских токова, обрачунатих применом метода кредитирања пројектоване 

јединице. Актуарски добици и губици признају се у оквиру укупног осталог резултата, а трошкови 

претходно извршених услуга признају се у билансу успеха када настану.  

3 .9 . Порези и доприноси 

(а ) Одложени порез  

Одложени порез на добит се обрачунава за све привремене разлике између пореске основе имовине и 

обавеза и њихове књиговодствене вредности. Важеће пореске стопе на дан извештавања или пореске 

стопе које су након тог дана ступиле на снагу, користе се за обрачун износа одложеног пореза.  

Одложене пореске обавезе се признају за све опорезиве привремене разлике. Одложена пореска 

средства признају се за одбитне привремене разлике и неискоришћене износе преносивих пореских 

кредита и пореских губитака, до мере до које је извесно да је ниво очекиване будуће опорезиве добити 

довољан, да се све одбитне привремене разлике, пренети неискоришћени порески кредити и 

неискоришћени порески губици могу искористити.  

Књиговодствена вредност одложених пореских средстава преиспитује се на сваки извештајни датум и 

умањује до мере до које више није извесно да је ниво очекиваних будућих опорезивих добитака 

довољан да се укупна вредност или део вредности одложених пореских средстава може искористити.  
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Одложена пореска средства која нису призната процењују се на сваки извештајни датум и признају до 

мере у којој је постало вероватно да ће будућа опорезива добит дозволити повраћај одложеног 

пореског средства.  

Текући и одложени порези признају се као расходи и приходи и укључени су у нето добит извештајног 

периода.  

 (б ) Порези и доприноси који не зависе од резултата пословања  

Порези и доприноси који не зависе од резултата пословања укључују порезе на имовину и друге 

порезе, разне накнаде и доприносе који се плаћају у складу са републичким и локалним пореским 

прописима. Ови порези и доприноси су приказани у оквиру осталих пословних расхода.  

 

3 .10 . Признавање прихода  

Друштво признаје приход када се износ прихода може поуздано измерити и када је вероватно да ће у 

будућности Друштво имати прилив економских користи. Приход се признаје у висини фер вредности 

примљеног износа или потраживања по основу продаје роба и услуга у току нормалног пословања 

Друштва. Приход се исказује без ПДВ-а, повраћаја робе, рабата и попуста.  

 

(а ) Приход од продаје услуга 

Друштво остварује приходе по основу комуналних услуга на основу Одлуке о снабдевању града 

Крагујевца топлотном енергијом (Сл.лист града Крагујевца бр.18/2014.) где су прописани услови 

обављања делатности производње и дистрибуције на територији града Крагујевца. 

Приход од уговора са фиксном ценом за извршене услуге генерално се признаје у периоду када су 

услуге извршене, коришћењем пропорционалне основе током трајања уговора. 

Друштво класификује приходе по делатностима у складу са Законом о енергетици и Одлуком 

Агенције за енергетику Републике Србије тако што евидентира сваки приход од топлотне енергије по 

месту трошка које представља сваку котларницу појединачно, као и приход по основу накнаде за 

приступ затвореном дистрибутивном систему.  

(б ) Финансијски приходи  

Финансијски приходи обухватају приходе од камата, курсних разлика и остале финансијске приходе. 

Приходи од камата се, у складу са начелом узрочности, признају у билансу успеха периода на који се 

односе. Приход од камата потиче од камата, које се обрачунавају купцима који касне у извршавању 

својих обавеза, у складу са уговорним одредбама.  
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3 .11 . Расходи  

Расходи се признају у билансу успеха по начелу узрочности прихода и расхода односно на 

обрачунској основи и утврђују се за период када су настали.  

Друштво као енергетски субјект који обавља две енергетске делатности на почетку сваке пословне 

године утврђује правила за распоређивање расхода по делатностима, као и правила за распоређивање 

заједничких билансних позиција (кључеве) који ће се примењивати при изради интерних обрачуна по 

делатностима. 

                                                        (а ) Пословни расходи  

Пословни расходи обухватају трошкове условљене стварањем прихода од продаје и укључују набавну 

вредност продате робе, трошкове материјала, горива и енергије, бруто зараде, трошкове амортизације 

и услуге пружене од стране трећих лица. Пословни расходи обухватају и опште трошкове као што су 

трошкови закупа, маркетинга, осигурања, платног промета, пореза и остали трошкови настали у 

текућем обрачунском периоду.  

(б ) Финансијски расходи  

Финансијски расходи обухватају расходе по основу камата и курсних разлика и остале финансијске 

расходе, који се евидентирају у билансу успеха периода на који се односе, а у складу са начелом 

узрочности.  

4 . ФИНАНСИЈСКИ ИНСТРУМЕНТИ - УПРАВЉАЊЕ РИЗИЦИМА 

 

4 .1 . Фактори финансијског ризика  

Пословање Друштва је изложено различитим финансијским ризицима: тржишни ризик, кредитни 

ризик и ризик ликвидности. Управљање ризицима у Друштву је усмерено на настојање да се у 

ситуацији непредвидивости финансијских тржишта потенцијални негативни утицаји на финансијско 

пословање Друштва сведу на минимум. Управљање ризицима обавља финансијска служба Друштва у 

складу са политикама одобреним од стране Директора.  

 Категорије финансијских инструмената, према књиговодственом стању на дан 31. децембра 2023. и 

31.12.2024 године, приказане су у следећој табели:  

У РСД хиљада  

   31.12.2024. 31.12.2023. 

Финансијска средства   
 

Готовина и готовински еквиваленти 29.388 15.080 

Хартије од вредности намењене трговању    

Потразивања од купаца у земљи  284.292 354.421 

Хартије од вредности расположиве за продају    

Дугорочне и краткорочне обавезе по кредитима и каматама на кредите 1.576.043 1.546.648 

Обавезе из пословања 9.673.446 8.818.918 

   

У 2023. и 2024. години Друштво није имало дериватне финансијске инструменте.  
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(а ) Тржишни ризик  

Тржишни ризик је ризик да ће фер вредност будућих токова готовине финансијског инструмента бити 

променљива због промена тржишних цена.  

Ризик од промене курсева страних валута  

 Друштво послује у међународним оквирима и изложено је ризику промена курса страних валута који 

проистиче из пословања са различитим валутама, првенствено евру, али и долару .  Ризик проистиче 

како из будућих пословних трансакција, тако и из признатих средстава и обавеза у страној валути.  

Директан утицај промене курса страних валута везан је за преузети кредит од КФW банке и преузете 

кредитне обавезе из ранијег периода код Агенције за осигурање допозита. 

Друштво још не користи заштиту трансакција од девизног ризика (хеџинг), с обзиром на постојећу 

регулативу и недовољно развијено финансијско тржиште.  

На дан 31. децембра вредност обавеза изражена у страној валути је следећа:  

У УСД, ЕУР хиљада  

   Обавезе  

        31.12.2024. 31.12.2023. 

Обавезе по кредитима и каматама на кредите       

Обавезе у УСД 8.844 8.844 

Обавезе у ЕУР        9.453                      9.453 

Обавезе према ино добављачима ЕУР - - 

Остало  - - 

 

Ризик од промене каматних стопа  

Друштво није изложено великом ризику од промена каматних стопа.  

Дугорочни кредити су закључени са фиксним веома повољним каматним стопама и изражени су у 

ЕУР-има (КФW кредит 2%, 2,5% и Фонд за развој РС 1% на годишњем нивоу). Тако да и код 

дугорочних кредита не постоји велики ризик од промене фер вредности каматних стопа.  

4 .1 . Управљање капиталним ризиком  

Циљ управљања капиталом је да Друштво задржи способност да настави да послује у неограниченом 

периоду у предвидљивој будућности, како би власницима капитала обезбедило повраћај (профит), а 

користи осталим заинтересованим странама, као и да би очувало оптималну структуру капитала са 

циљем да смањи трошкове капитала.  

Друштво прати капитал на основу коефицијента задужености. Овај коефицијент се израчунава из 

односа нето дуговања Друштва и његовог укупног капитала. Нето дуговање се добија када се укупни 

кредити (укључујући краткорочне и дугорочне, као што је приказано у билансу стања) умање за 

готовину и готовинске еквиваленте. Укупни капитал се добија када се на капитал, исказан у билансу 

стања, дода нето дуговање. На дан 31.12.2024. и 31. децембра 2023. године коефицијент задужености 

Друштва био је као што следи:  
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       31.12.2024. 
 

2023. 

Обавезе по кредитима - укупно     1.576.043 
 

1.546.648          

Минус : готовина и готовински еквиваленти     29.388 
 

15.080 

Нето дуговања     1.546.655 
 

1.531.568 

Сопствени капитал     1.703.551 
 

1.703.551 

Капитал - укупно.     3.250.206 
 

3.235.119 

       
 

 

Коефицијент задужености                  48% 
 

             47% 

 

5 . КЉУЧНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПРОЦЕНЕ И ПРОСУЂИВАЊА  

Рачуноводствене процене и просуђивања се континуирано вреднују и заснивају се на историјском 

искуству и другим факторима, укључујући очекивања будућих догађаја за које се верује да ће у датим 

околностима бити разумна.  

 Кључне рачуноводствене процене и претпоставке  

Друштво прави процене и претпоставке које се односе на будућност. Резултирајуће рачуноводствене 

процене ће, по дефиницији, ретко бити једнаке оствареним резултатима. Руководство користи следеће 

процене приликом састављања финансијских извештаја:  

Обезвређење нефинансијске имовине 

На дан извештавања, руководство Друштва анализира вредности по којима су приказана 

нематеријална улагања и некретнине, постројења и опрема Друштва. Уколико постоји индикација да је 

неко средство обезвређено, надокнадив износ те имовине се процењује како би се утврдио износ 

обезвређења. Уколико је надокнадиви износ неког средства процењен као нижи од вредности по којој 

је то средство приказано, постојећа вредност тог средства се умањује до висине надокнадиве 

вредности. Разматрање обезвређења захтева од руководства субјективно просуђивање у погледу 

токова готовине, стопа раста и дисконтних стопа за јединице које генеришу токове готовине, а које су 

предмет разматрања.  

Резервисања по основу отпремнина и јубиларних награда 

Трошкови утврђених накнада запосленима након одласка у пензију након испуњених законских 

услова и јубиларних награда утврђују се применом актуарске процене. Актуарска процена укључује 

процену дисконтне стопе, будућих кретања зарада, стопе морталитета и будућих повећања накнаде по 

одласку у пензију. Због дугорочне природе ових планова, значајне неизвесности утичу на исход 

процене.  

Одложена пореска средства 

Одложена пореска средства признају се на све неискоришћене пореске кредите до мере до које је 

извесно да је ниво очекиваних будућих опорезивих добитака довољан да се неискоришћени порески 

кредити могу искористити. Значајна процена од стране руководства Друштва је неопходна да би се 

утврдио износ одложених пореских средстава која се могу признати, на основу периода настанка и 

висине будућих опорезивих добитака и стратегије планирања пореске политике.  
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Корисни век употребе нематеријалних улагања, некретнина, постројења и опреме  

Нематеријална улагања и некретнине, постројења и опрема се амортизују током њиховог корисног 

века употребе. Корисни век употребе се заснива на процени дужине периода у коме ће средство 

генерисати приходе. Процену периодично врши струцна комисија коју именује Руководство Друштва 

и врши одговарајуће измене, уколико се за тим јави потреба.  

6 . НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ  

  

   
Улагања 

у развој 

Концесије , 

патенти, 

лиценце и 

слична права 

Остале 

нематеријалне 

инвестиције 

Нематеријалне 

инвестиције у 

припреми 

Укупно 

НАБАВНА 

ВРЕДНОСТ 
    

   

1 . јануара 2023. 

Године 
    15.586  15.586 

Набавке                  1.013  1.013 

Активација          

Отуђења и 

расходовања 
      

   

      

Стање на дан 31. 

децембра 2023. 

године 

    16.599  16.599 

 
    

   
Набавке       3.008  3.008 

Активација       
   

Отуђења и 

расходовања 
      

   

Стање на дан 

31.децембар 2024. 

године 

    19.607  19.607 

 
    

   
ИСПРАВКА 

ВРЕДНОСТИ 
    

   

1 . јануара 2023. 

године 
    12.939 

 
12.939 

Амортизација        1.574  1.574 

Отуђења и 

расходовања 
         

Стање на дан 31. 

децембра 2023. 

године 

    14.513  14.513 

 
    

   
Амортизација        1.736  1.736 
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Отуђења и 

расходовања 
         

Стање на дан 

31.децембар 2024. 

Године 

    16.249  16.249 

 
    

  
 

НЕОТПИСАНА 

ВРЕДНОСТ: 
     

 
 

- 31. децембра 

2023. године 
    2.086  2.086 

 
    

  
 

- 31. децембар 

2024. године 
    3.358  3.358 

 
Садашња вредност нематеријалних улагања смањена је у односу на претходну годину за износ 

обрацунате амортизације, није било расходовања ни отуђења. 

 

7 . НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА  

  

   Земљу 
Грађевински 

објекти 

Постројења 

и опрема 

Улагања у 

туђе 

непрофитне 

организације 

и друге 

непрофитне 

организације 

НПО у 

припреми 
Аванси Укупно 

НАБАВНА ВРЕДНОСТ 
       

Стање на дан 1. јануар 2023. 

Године 

 

4.091 608.710  5.483.497  42.822  6.139.120 

Набавке   496 11.278  11.900  23.674 

Пренос са/на – активирање        

Процена вредности        

Пренос на сталну имовину 

намењену продаји  
       

Отуђења,расходовања,процена   (434)    (434) 

Стање на дан 31. децембар 

2023. године 

4.091 609.206 5.494.341  54.722  6.162.360 

          

Набавке   5.162 14.778    19.940 

Трансфер од/до         

Процена – корекција        

Отуђења и расходовања   (17) (430)    (447) 

Стање на дан 31. Децембар 

2024. 
4.091 614.351 5.508.689  54.722  6.181.853 
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ИСПРАВКА ВРЕДНОСТИ 
 

      

Стање на дан 1. јануара 2023. 

године  
27.955    4.200.422    4.228.377 

Амортизација (Напомена 29)  14.130 105.394    119.524 

Процена вредности 
 

      

Пренос на сталну имовину 

намењену продаји   
      

Отуђења , расходовања 
  

(259)    (259) 

Стање на дан 31. децембар 

2023. године  
42.085 4.305.557    4.347.642 

  
 

      

Амортизација (Напомена 29) 
 

14.144 103.963    118.107 

Процена – корекција 
 

     
 

Отуђења и расходовања  
 

(6) (373)    (379) 

Стање на дан 31. децембар 

2024. Године  
56.223 4.409.147    4.465.370 

  
 

      

НЕОТПИСАНА ВРЕДНОСТ: 
 

      

- 1. јануар 2023. Године 4.091     567.121 1.188.784  54.722 
 

1.814.718 

         

- 31. децембар 2024. Године 4.091    558.129 1.099.542  54.722  1.716.483 

 

Амортизација за 2024.год. обрачуната је у износу од 119.841 хиљ.дин. чиме је умањена садашња 

вредност некретнина,постројења и опреме, а није било већих набавки и улагања у овом периоду. 

 

Имовина Енергетике ДОО није оптерећена хипотеком. 

 

 

                               8 . ОСТАЛИ ДУГОРОЦНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ             
 

 

 У 2024. години остали дугороцни финансијски пласмани се односе на депонована средства (полагање 

ороченог депозита) ЕМС-   7.996  хиљ.динара  

На Escrow рацун, према Анексу бр.1 Уговор о наменском орочавању динарских средстава, дана 

17.11.2021.год. уплаћено је 1.548 хиљада динара и 26.02.2021. уплацено је 6.447 на име двоструке 

вредности ризика за случај неизвшења обавеза по Анексу бр.2 Уговора о приступу преносном систему 

електричне енергије. 

 

           8a ). ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА  

       31.12.2024. 31.12.2023. 

   

Остала дугорочна потраживања  
970.626 1.109.054 

Минус : исправка вредности  -65.175 -66.943 

     

 Стање на дан 31. децембар   2024. и 31. децембар 2023. године  905.451 1.042.111 
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Остала дугорочна потраживања у износу од 2.481 хиљ.дин. односе се на удружена средства доприноса 

за стамбену изградњу у износу 1.308 хиљ.дин. По препоруци ДРИ под 02.01.2017.год. у пословним 

книгама Друштва евидентирана су потраживања од запослених по основу Уговора о дугорочном 

откупу станова солидарности у износу од 1.173 хиљ.дин. 

Са Градском управом за заједницке послове 27.05.2020.године закљуцено је судско поравнање за 

износ утужених потраживања индиректних корисника буџета Града Крагујевца у износу од 968.145 

хиљ.динара. Град ће ову обавезу измиривати у 10 годишњих рата, почев од 28.02.2022.године. Ова 

потраживања датирају из ранијих година. 

Поцело је редовно измиривање рата. 

9 . ЗАЛИХЕ  

   31.12.2024. 31.12.2023. 

   
  

Материјал  267.946 290.498 

Недовршена производња    

Готови производи    

Стална средства намењена продаји    

Плаћени аванси за залихе и услуге         3.063 3.562 

Минус : исправка вредности    

     

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 271.009 294.060 

 

 

 

 

Залихе се вреднују по планским ценама утврђеним на почетку пословне године, а на крају сваког 

обрачунског периода њихова вредност се прерачуном своди на просечну набавну, и коригује преко 

одступања од планске цене. 

 

Дати аванси обухватају авансе према добављачима у земљи за материјал и услуге у износу од 3.063. 

хиљ.дин.  

 

 

Материјал 31.12.2024 31.12.2023. 

Угаљ 20.653 53.262 

Мазут 126.391 126.391 

Гасно уље 9.850 9.364 

Други 100.238 89.196 

Резервни делови 49.479 48.415 

Резервни делови КФW 16.901 21.724 

Алат и ситан инвент 1.272 1.372 

Одступање од планских цена    -56838 -59.226 

Укупан материјал 267.946 290.498 



 
 
 

17 
 

10 . ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ  

    31.12.2024 31.12.2023. 

   
  

Потраживања по основу продаје  4.022.507 3.773.249 

Минус : исправка вредности  3.629.295 3.418.828 

     

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године  384.292 354.421 

Друштво самостално врши фактурисање и наплату потраживања од правних лица за испоручену 

топлотну енергију и извршене услуге, а фактурисање и наплата потраживања од физичких лица врши 

се преко Система обједињене наплате (ЈСП) чији је Друштво члан од 2003.године.  

Потраживања од купаца се евидентирају и вреднују у висини фактурне вредности, умањене за 

исправку вредности за ненаплатива потраживања. За потраживања чије је фактурисање и наплата у 

надлежности ЈСП-а, књижења у пословним књигама спроводе се на основу достављених извештаја и 

докумената ЈСП-а.  

Ради усаглашавања са ЈСП-ом на дан 31.12.2024.год потписан је Записник о усаглашеном стању 

потраживања и обавеза између „Енергетике“доо Крагујевац и „ЈСП-а“. Потраживања од купаца – СОН 

(20403) износе 1.077.740 хиљ.дин. 

Потраживања по основу продаје односе се на потраживања од правних лица у земљи у износу од 

2.584.329 хиљ. дин ., пораживања од грађања-СОН 1.077.740 хиљ. дин., и потраживања од грађана у 

земљи у износу од 351.518 хиљ.дин.  

Фактурисање се врши по ценама на које коначну сагласност даје Градско веће града Крагујевца. Од 

октобра 2023.године примењује се Методлогије за одређивање цене снабдевања крајњег купца 

топлотном енергијом. Градско веће града Крагујевца дало је сагласности на Одлуку о ценама топлотне 

енергије, сто је утицало на повећање цена код стамбног простора за 15,6 %, а код друштвене 

делатности исто за 15,6%. 

Књиговодствена вредност потраживања по основу продаје исказана је у следећим валутама:  

    31.12.2024. 31.12.2023. 

         

РСД 384.292 354.421 

ЕУР        

Остале валуте        

Промене на рачуну исправке вредности потраживања су:  

   31.12.2024 31.12.2023. 

   
  

Стање на дан 1. јануара  3.418.828 3.472.846 

Додатна исправка вредности  210.467 -54.018 

Директан отпис претходно исправљених потраживања    

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 3.629.295 3.418.828 

  



 
 
 

18 
 

Према Правилнику о рачуноводству и рачуноводственим политикама индиректан отпис потраживања 

на терет расхода периода врши се аутоматски, преко рачуноводственог софтвера Друштва за купце код 

којих је од рока за наплату потраживања прошло најмање 180 дана.  

Књиговодствена вредност потраживања умањује се индиректно преко исправке вредности, при чему 

се за сва наплаћена, претходно исправљена потраживања повећавају приходи Друштва, а износ 

новоисправљених потраживања повећава расходе. Кумулирана исправка вредности потраживања од 

правних лица износи 2.424.999 хиљ.дин., а исправка вредности потраживања од физичких лица износи 

1.204.296 хиљ.дин. 

11 . ОСТАЛА КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА  

а ) ПОТРАЖИВАЊА ИЗ СПЕЦИФИЧНИХ ПОСЛОВА 

 31.12.2024. 31.12.2023 

Остала потраживања из специфичних послова   

Потразивање од ЈСП-СОН 4.439 6.596. 

Исправка вредности потраживања из специфичних послова   

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 4.439 6.596 

 

Потраживање из специфичних послова је иницијално било прекњижено на дугорочно потраживање по 

Споразуму са ЈСП Крагујевац. У 2024.години са ЈСП-ом је потписан Записник о усагласавају закључно 

са 31.12.2024.године који је спроведен у пословним књигама друштва.  

б ) ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА 

   31.12.2024. 31.12.2023. 

Потраживања за камату  3.383.107 3.157.915 

Потраживања од запослених  451 503 

Потраживања од државних органа и организација    

Потраживања по основу преплаћених осталих пореза и доприноса   

Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају 1.959 4.334 

Потраживања од Министарства- Енергетски заштићени купци 4.950 1.660 

Остала краткорочна потраживања  1.734 1.734 

Минус Исправка вредности других потраживања (камата) -3.378.704 -3.128.584 

     

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 13.497 37.562 

 
Потраживање за камату обухвата потраживања од правних лица по основу доцње у измиривању 

обавеза у нето износу од 4.403 хиљ.дин, који представља разлику бруто потраживања за камату у 

износу од РСД 3.383.107 хиљаде дин. и исправке вредности потраживања за камату у износу од РСД 

3.378.704 хиљ.дин.   

 

Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају односе се на потраживања од државних фондова 

за боловање и  инвалиде. 

 

Остала краткорочна потраживања су потраживања од физичких лица и ФАП СТАН Прибој, која су 

утужена. 
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ц ) ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ  

    31.12.2024. 31.12.2023. 

Порез на додату вредност у примљеним фактурама по општој стопи 

(увоз)  
 - 

Порез на додату вредност у примљеним фактурама по општој стопи  6.364 6.256 

Порез на додату вредност у примљеним фактурама по посебној стопи  30.447 25.418 

Порез на додату вредност у датим авансима   

Порез на додату вредност – интерни обрачун   

Потраживања за више плаћен порез на додату вредност 14.421 35.983 

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 51.232 67.657 

 
ПДВ у примљеним фактурама представља разграничени износ ПДВ-а у улазним фактурама које се 

односе на 2024.годину и улазе у финансијски извештај за 2024.год., а достављене су после предаје 

пореске пријаве за децембар исте године и улазе у пореску пријаву за јануар 2025.  

 

Потраживање за више плаћен ПДВ је порески кредит исказан у пореским пријавама за текућу годину. 

                      

              

12 . ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА  

    31.12.2024 31.12.2023. 

Текући (пословни) рачуни  29.357 15.024 

Издвојена новчана средства и акредитиви    

Благајна  0 43 

Девизни рачун   - 

Остали фондови  30 13 

Исправка вредности новчаних средстава   

   

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године  29.387 15.080 

  
Готовина и готовински еквиваленти приказани у билансу стања обухватају готовину на рачунима код 

банака и готовину у благајни. Остала новчана средства налазе се на издвојеном рачуну за солидарну 

стамбену изградњу.  

 

Новчана средства се вреднују по њиховој номиналној вредности, а новчана средства у страној валути 

по званичном средњем курсу валуте објављене од стране НБС. 
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13 . КРАТКОРОЧНА АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА  
  

   31.12.2024. 31.12.2023. 

         

Унапред плаћени трошкови  246 202 

Обрачунати приход текућег периода  17.870 15.814 

Разграничени трошкови по основу обавеза              

Остала активна временска разграничења    

Разграницени ПДВ  - 

Стање на дан 31. децембар 2024 и 31. децембар 2023. године    18.116    16.016 

Разграничени трошкови се односе на унапред плаћене премије осигурања за запослене код 

осигуравајуће куће „Дунав осигурање“. 

Обрачунати приход текућег периода се односи на укалкулисавање прихода од продаје струје, прихода 

од закупа прихода од камате ЈСП-а. 

14 . КАПИТАЛ  

(а ) Основни капитал  

Регистровани износ основног капитала Друштва код Агенције за привредне регистре (број 

регистрације   БД 65475   од 22.11.2005. године) износи 21.578.784,10 евра, ( Фонд за развој 

3.748.234,79 ЕУР – 17,37% и Државни капитал 17.830.549,30 ЕУР - 82,63%.) Динарска вредност 

основног капитала износи 1.703.551 хиљада динара, ревалоризационе резерве износе 785.000 хиљада 

динара.  

                                    (б ) Ревалоризационе резерве и нереализовани добици и губици 

Ревалоризационе резерве у износу   од 785.000 хиљ.дин. се односе   на позитивне ефекте процене фер 

вредности   некретнина, постројења и опреме из текуће и из ранијих година.  

Актуарски добици и губици у износу од 10.886 хиљ.динара су кумулативни добици или губици, 

исказани у годишњим актуарским извештајима обрачунатих износа резервисања за отпремнине и 

јубиларне награде по МРС 19. 

(ц ) Губитак / добитак 

Губитак ранијих година износи 12.014.272 хиљ.динара, а губитак текуће године на дан 31.12.2024. је 

1.208.615 хиљ.дин. Губитак изнад висине капитала износи 10.745.223 хиљада динара, а укупан губитак 

је 13.222.888 хиљ.дин. 
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15 . ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА 

  

   

Трошкови 

у 

гарантном 

року 

Парница 

Задржане 

кауције и 

депозити 

Реструктурирањ

е 

Отпремнине за 

одлазак у 

пензију и 

јубиларне 

награде 

Остала 

резервисања 

Све у 

свему 

              
   

Стање на дан 1. 

јануара 2023. 
            80.962  80.962 

Додатна 

резервисања  
               

Ефекат 

дисконтовања  
            17.394  17.394 

Искоришћено у 

току године  
               

Укидање 

неискоришћених 

износа  

               

Стање на дан 31. 

децембра 2023. 
        98.356  98.356 

                  

Додатна 

резервисања  
               

Ефекат 

дисконтовања  
            7.973   

Искоришћено у 

току године  
               

Укидање 

неискоришћених 

износа  

               

Стање на дан 31. 

децембар 2024. 
        106.329  106.329 

 

 
    

   

 

 

Отпремнине за одлазак у пензију и јубиларне награде  

 Предузеће је у   2024. години ангажовало лиценцираног независног актуара, који је извршио 

актуарску процену отпремнина и јубиларних награда. Основ за актуарски обрачун представљају: 

одредбе   Колективног уговора, процена кретања одређених параметара за дужи временски период у 

будућности, стопа флуктуације и стопа раста зарада у дужем периоду, дисконта стопа 6,2%, као и 

подаци о просечној заради у РС и Друштву.  
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Основне актуарске претпоставке које су коришћене су:  

   31.12.2024. 2023. 

         

Дисконтна стопа  6,2% 6,3% 

Будућа повећања зарада  7% 7% 

Флуктуација / смртност / морбидитет запослених  4% 4% 

Измене старосне границе за пензионисање    

Остало  
  

 

  31.12.2024. 2023. 

         

Отпремнина  65.880 61.551 

Јубиларне награде  40.449 36.805 

     

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године  106.329 98.356 

 

16 . ДУГОРОЧНИ КРЕДИТИ И КРЕДИТИ  

     31.12.2024. 2023. 

Финансијски кредит од:  
  

- банака у иностранству  - - 

 
  

Укупни дугорочни кредити  - - 

     

Део дугорочних кредита који доспева до једне године  1.576.043 1.546.648 

   
  

 

17 . КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ  

    31.12.2024. 2023. 

   
  

Краткорочни кредити и зајмови    

Обавезе према РС – Дунав       2.820      2.820 

Остале краткорочне финансијске обавезе  1.573.223 1.543.828 

     

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године  1.576.043 1.546.648 

а ) Обавезе према Влади РС односе се на отпис дуга Енергетике према Дунав осигурању односно 

преузимање истог од стране Владе РС. 
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б ) Остале краткорочне финансијске обавезе се односе на: 

 

 31.12.2024. 2023. 

   

Група Застава Возила а.д. - Улог ФИАТ 175.505 165.247 

Група Застава Возила а.д. - Техничка помоћ ФИАТ-а 6.458 6.081 

АОД - Лондонски клуб 343.990 323.886 

Фонд за развој РС  9.987 9.997 

Министарство финансија Републике Србије - КФW банка III фаза 607.235 608.059 

Фонд за развој РС – партија 00691 44.142 44.142 

Фонд за развој РС – партија 00700 9.707 9.707 

Министарство финансија Републике Србије - КФW банка ИВ фаза 376.199 376.709 

   

Укупно  1.573.223 1.543.828 

 

 

18 . ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА  
  

   31.12.2024. 2023. 

   
  

Обавезе према добављачима  9.673.446 8.813.563 

- Добављачи за основна средства 2.141 1.336 

- Добављачи обртних средстава 5.345.657 4.810.213 

- Камата од добављача 4.325.647 4.002.014 

Обавезе према инодобављачима - - 

Камата од инодобављача   

Остале обавезе из пословања 0 5.355 

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године  9.673.446 8.818.918 

Обавезе према добављачима носе камату и имају валуту плаћања која се креће у распону од 1 до 60 

дана.  

Највећи добављачи у земљи, укључујући и обавезе исказане на контима осталих обавеза су следећи: 

 

Највећи добављачи у земљи 31.12.2024. 2023. 

ЕПС 7.550.955 7.468.604 

Србија Гас 1.721.761 862.919 

Републичка дирекција за робне резерве 274.638 274.829 

Укупно 9.547.354 8.606.352 

Руководство Друштва сматра да исказана вредност обавеза из пословања одражава њихову фер 

вредност на дан биланса стања. 
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19 . ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ, КАУЦИЈЕ 

Примљени аванси на дан 31.12.2024.год.износе 1.786 хиљ.дин. и односе се на аванс за услуге топлотне 

енергије, примљен од Академије струковних студија 912 хиљ.дин.,  Правни факултет Крагујевац 

574.хиљ.дин и Соларис Алфа 300 хиљ.дин . 

20 . ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 

Остале краткорочне обавезе на дан 31.12. 2024. . године износе укупно   2.164.619  .динара  

  а ) ОБАВЕЗЕ ЗА ЗАРАДЕ И НАКНАДЕ ИЗ ЗАРАДА 

 31.12.2024. 2023. 

   

Обрачунате зараде за текућу годину 48.022 39.586 

Обавезе за пор. и допр. на зараде      252.517 254.529 

   

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године   300.539 294.115 

 
Обавезе за зараде и накнаде из ранијих година односе се на неисплаћене порезе и доприносе на зараде 

од јануара 2011. до септембра 2012.године.  Обавеза за порез   износи 116.126 хиљ.динара, доприноси 

на терет радника – 67.342 хиљ.динара и доприноси на терет послодавца – 69.050 хиљ.динара  

б )ОБАВЕЗЕ ЗА КАМАТЕ  

Обавезе за камате 31.12.2024. 2023. 

Фонд за развој - партија 691 440 440 

Фонд за развој - партија 700 95 95 

Група Застава возила а.д. - ФИАТ 74.755 70.386 

Застава возила а.д. Гроуп - Техничка помоћ ФИАТ 3.056 2.877 

Агенција за осигурање депозита 413.862 367.812 

Министарство финансија Републике Србије - КФW фаза ИИИ 57.735 57.813 

Фонд за развој партија 90010523 254 254 

Министарство финансија Републике Србије - КФW фаза ВИ 65.027 65.115 

Пореска управа - Камата за неплаћене јавне приходе 0 14.742 

Укупно 615.224 579.534 

ц ) ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ  

    31.12.2024. 2023. 

Накнаде зарада које се рефундирају, бруто  356 530 

Остале обавезе  1.244.197 1.209.911 

Обавезе према запосленима,органима управљања,по уговору... 1.331 1.281 

Обавезе из специфицних послова 2.969  

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 1.248.856 1.211.722 
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 Аналитика осталих обавеза 31.12.2024. 2023. 

ЕД КГ-камата 336.553 336.554 

Обавезе за принудну наплату-ПУ 16.737 16.014 

Обавезе према градској управи-таксе 25.835 25.835 

ЕПС рачуни + камата 9.015 9.015 

Републичка дирекција за робне резерве-мазут + камата + анекс 500.262 500.262 

Пореска управа - камата 355.795 322.230 

Укупно 1.244.197 1.209.910 

Руководство Друштва сматра да исказана вредност осталих краткорочних обавеза одговара њиховој 

фер вредности на дан биланса стања.  

21 . ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ И ОСТАЛИХ 

ЈАВИХ ПРИХОДА 

  31.12.2024. 

Обавеза за накнаду за заштиту животне средине     174.414 

Обавезе за порезе,доприносе и друге дазбине                 9.047 

Стање на дан 31. децембар 2024.године 183.461      

У току 2024. године није измирена у целости обавеза по Решењу за 2016. годину за накнаду за заштиту 

животне средине,као ни за наредне године. 

 

22. КРАТКОРОЧНА ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА  

  31.12.2024. 2023. 

Укалкулисани трошкови 285.447 313.486 

Одложени приходи и примљене донације 21.463 22.939 

 
  

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 306.910 336.425 

Унапред обрачунати трошкови односе се на : 

ЕПС дистрибуција-камата у износу од 284.968 хиљада динара. 

Одложени приходи односе се на субвенције од КФW банке у износу од 14.359 хиљада, донације од 

инвеститора (секундарна мрежа) у износу од 7.104 хиљада динара.  
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 23 .   УСАГЛАШАВАЊЕ ПОТРАЖИВАЊА И ОБАВЕЗА  

Друштво је извршило усаглашавање потраживања и обавеза са стањем на дан 31.10.2024.године.  

Друштво шаље ИОС-е правним лицима, док усаглашавање са физичким лицима врши ЈСП(СОН), чији 

је Друштво члан. 

ИОС -и КУПЦИ 2024. 

Р.број   Број Вредност % 

          

1 УКУПНО 1.574 5.854.641.111      

2 ПОСЛАТИ ИОС-и 1.196 3.805.513.778 64,99 

3 ВРАЋЕНИ ИОС-и 259 3.129.941.162 82,24 

4 УСАГЛАСЕНИ ИОС-и 219 2.704.029.774 71,06 

5 ДЕЛИМИЧНО УСАГЛАСЕНИ 13 11.766.455 0,30 

6 ОСПОРЕНО 27 414.144.933 10.88 

          

7 НИСУ ПРЕДАНИ 12 4.001.575 0,11 

8 НИСУ ВРАЋЕНИ 925 671.571.041 17,65 

 

Укупно је примљено 73 ИОС-а од добављаца, од чега је мање од 1% неусаглашено. Обавеза према три 

највећа добављача (ЕПС, ЈП Србија Гас и РДРР) износи 98,70% укупних обавеза према добављачима у 

земљи. 

24 . ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ  

    31.12.2024. 2023. 

   
 
   

Приходи од продаје робе и услуга на домаћем тржишту   

Приходи од продаје топлотне енергије – правна лица 771.673 703.407 

Приходи од продаје - електрична енергија (ЗДС) 89.956 92.441            

Приходи од продаје топлотне енергије - физичка лица 1.329.373 1.054.451         

Приход од премија, субвенција, донација  1.477 1.476 

Остали пословни приходи  2.567 2.232 

Приходи од активирања учинка робе 12.222 2.008 

   

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. Године 2.207.268 1.856.015 

 Друштво самостално врши фактурисање правним лицима за испоручену топлотну енергију, 

електричну енергију и извршене услуге, а фактурисање физицким лицима врши се преко Система 

обједињене наплате (ЈСП) чији је Друштво члан. Приходи од премија, субвенција и донација се односе 

на реализоване субвенције   од КФW банке у обрачунском периоду за набављену опрему из програма 

ревитализације даљинског грејања, као и на реализоване донације грађана за секундарну мрежу. Други 

пословни приходи односе се на закуп објеката по уговору.  
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25 . ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА  

    31.12.2024. 2023. 

         

Трошкови материјала  32.100 29.318 

- Угаљ  - 

- Мазут  - 

- Остало 32.100 29.096 

- Гасно уље  222 

Трошкови режијског материјала 635 1.050 

Трошкови горива и енергије 1.610.505 1.477.391 

- Струја 139.868 139.725 

- ЗДС губици и мрежарина 54.347 57.392 

- Гас 1.382.178 1.238.240 

- Вода 29.487 37.497 

- Остало 4.625 4.537 

Трошкови резервних делова 21.829 19.091 

- текуће одржавање 3.305 5.332 

- инвестиционо одржавање 16.349 13.988 

- КФW       2.175  -229                

Трошкови једнократног отписа алата и инвентара  5.053 5.441 

     

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 1.670.122 1.532.291 

 

Трошкови материјала се у току године вреднују по планским ценама, утврђеним на почетку пословне 

године, а на крају сваког обрачунског периода њихова вредност се прерачуном своди на просечну 

набавну вредност. 
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26 . ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ 

РАСХОДИ 

    31.12.2024. 2023. 

Трошкови зарада и накнада зарада (бруто)  599.594 521.379 

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде на терет послодавца  91.602 80.070 

Трошкови накнада по уговору о делу  775 579 

Трошкови привремених и повремених послова   

Троскови ангажовања радника преко агенције 74.119 94.485 

Трошкови образовања- Дуално образовање 522 402 

Трошкови накнада члановима управног и надзорног одбора  3.151 2.164                                                 

Остали лични расходи и накнаде  25.048 17.960 

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 794.937 717.039 

     

Број запослених  325  337   

 

 
Обрачун зарада у Друштву регулисан је колективним уговором потписан дана 17.09.2024. године и 

осталим интерним актима (правилници и одлуке за остала лична примања).  

 

Предузеће обрачунава и плаћа доприносе за пензионо и здравствено осигурање и доприносе за 

осигурање од незапослености по стопама и методологији утврђеним Законом. Трошкови доприноса 

признају се у истом периоду као и трошкови зарада на које се односе. 

 

 

ЗАРАДЕ РУКОВОДИЛАЦА: 
Укупна нето зарада 

31.12.2024.годину 

Укупна нето зарада за 

2023.годину 

     

Генерални директор 2.842. 2.427 

Извршни директор I 2.635 2.232 

Извршни директор II 1.930  

Председник скупштине 1.021 900 
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27 . ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 
  

   31.12.2024. 2023. 

Транспортне услуге  2.858 2.297      

Услуге одржавања  28.471 28.080 

Изнајмљује    

Реклама и пропаганда  793 1000 

Трошкови истраживања    

Трошкови осталих услуга  3.634 1.846 

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 35.756 33.223 

Најзначајније ставке се односе на текуће и инвестиционо одржавање, рекламу и пропаганду.  

Трошкови одржавања односе се на услуге трећих лица на одржавању система за производњу и 

дистрибуцију топлотне енергије, гаса и електричне енергије, као и осталих основних средстава.  

 

28 . ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ И РЕЗЕРВИСАЊА 

    31.12.2024. 2023. 

   
  

Трошкови амортизације нематеријалних улагања  1.665 1.504 

Трошкови амортизације нематеријалних инвестиција-ЗДС 70 70 

Трошкови амортизације некретнина, постројења и опреме    

- Амортизација некретнина 14.143 14.131 

- Амортизација постројења и опреме 90.360 91.290 

- Амортизација топловода и осталог одржавања 13.603 14.099 

 
  

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 119.841 121.094 

                 

Трошкови резервисања 31.12.2024. 

Резервисања за отпремнине 2.230 

Резервисања за награде 3.644 

За годину 2024. 5.874 
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29 . НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 
  

   31.12.2024. 2023. 

   
  

Трошкови непроизводних услуга  23.901 30.123 

Трошкови заступања  1.351 1.234 

Трошкови премије осигурања  1.183 1.040 

Трошкови платног промета  31.889 28.667 

Трошкови чланарина  2.279 2.344 

Трошкови пореза  8.731 31.517 

Остали нематеријални трошкови  9.021 6.202 

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 78.355 101.127 

Најзначајње ставке нематеријалних трошкова се односе на: трошкови извршитеља СОН (12.368 

хиљада), провизију СОН-а која је исказана у отквиру трошкова платног промета (27.520 хиљада), 

порез на имовину (6.588 хиљада) . 
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30 . ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ 

    31.12.2024. 2023. 

   
  

Приходи од камата  264.315 295.511 

Позитивне курсне разлике и ефекти валутне клаузуле  47.846 126.232 

Остали финансијски приходи   

   

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 312.161 421.743 

Приходи од камата су приходи за неблаговремено наплаћена потраживања од привреде и грађана. 

Приходи од курсних разлика се односе на обрачун позитивних курсних разлика по девизним изводима 

и периодичне прерачуне курсних разлика неизмирених обавеза Друштва према: Групи Застава Возила 

а.д. - ФИАТ, Агенцији за осигурање депозита, кредиту КФW банке. 

 

31 . ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ  

    31.12.2024. 2023. 

    
 

Расхови камата  461.575 393.537 

Негативне курсне разлике и ефекти валутне клаузуле  104.643 87.353 

Остали финансијски расходи 723 451 

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 566.941 481.341 

Расходи камата се односе на камате од добављача (362.280 хиљада динара), камату коју је обрачунала 

Агенција за осигурање депозита (22.854 хиљада) и затезне камате (76.441 hiljada).  

Негативне курсне разлике се односе на девизне кредите (103.498 хиљада динара), КФW (1.145 хиљада 

динара). 
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32 . ОСТАЛИ ПРИХОДИ 

    31.12.2024. 2023. 

Остали приходи –таксе по тужбама  
 

Наплаћена отписана специфична потраживања  2.457 162.601 

Накнадно утврђени приходи из ранијих година    

Приходи по основу ефеката уговорене заштите од ризика    

Приходи од смањења обавеза   - 

Приходи од укидања краткорочних и дугорочних резервисања    

Остали непоменути приходи  25.403 13.406 

Вишкови  - 

Добит од продаје некретнина   

Добици од продаје дугорочних хартија   

 Сви остали приходи  :  27.860 176.007 

     

Приходи од усклађивања вредности:    

- некретнине, постројења и опрема    

- залиха    

- Остала имовина    

- потраживања 1.768 240.626 

     

Укупно:  27.171 416.633 

Остали приходи се односе на приходе наплаћене преко Система обједињене наплате по основу тужби 

(таксе и предујам), приходе од продаје секундарних сировина и приходе од накнаде штете по основу 

осигурања имовине.  

33 . ОСТАЛИ РАСХОДИ  

    31.12.2024. 2023. 

Остали Расходи  27.394 18.853 

Мањкови   

Расходи из ранијих година    

Расходи по основу индиректног отписа потраживања    

Расходи по основу расходовања и продаје опреме 68 175 

Расход по основу кала,растура,квара  - 

Свега остали расходи    

Трошкови из ранијих година  27.326 18.678 

   

   

Свега расходи по основу обезвређења имовине    

 Обезвређење акција   

Обезвређење потраживања 465.937 259.337 

   

Стање на дан 31. децембар 2024. и 31. децембар 2023. године 493.331 278.190 
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Најзначајнији остали расходи Друштва су расходи по основу индиректног отписа потраживања. Према 

Правилнику о рачуноводству и рачуноводственим политикама индиректан отпис потраживања на 

терет расхода периода врши се аутоматски преко рачуноводственог софтвера Друштва за купце код 

којих је од рока за наплату потраживања прошло најмање 180 дана. (Одлука бр. 14/2020) 

34 . ТЕКУЋИ И ОДЛОЖЕНИ ПОРЕЗ НА ДОБИТ 

Одложене пореске обавезе у износу од 153.838 хиљаде динара на дан 31.12.2024. године односе се на 

привремене разлике између вредности основних средстава за рачуноводствене и пореске сврхе.  

Одложена пореска средства у износу од 15.949 хиљада односе се на средства обрачуната по основу 

резервисања за отпремнине и јубиларне награде, чији се трошак, за пореске сврхе, признаје у моменту 

исплате. Одложена пореска средства на пренете пореске губитке нису обрачуната због неизвесности 

везаних за њихово искоришћење у будућности, имајући у виду губитке са којима Друштво послује.  
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35 . НАЈВАЖНИЈЕ ПАРНИЦЕ 

 

 
РЕД. 
БР. 

ПОЛОЖАЈ 

ЕНЕРГЕТИКЕ У  
СПОРУ 

СУПРОТНА 

СТРАНА ВРЕДНОСТ СПОРА НАДЛЕЖАН СУД БРОЈ  
ПРЕДМЕТА ПРЕДМЕТ СПОРА 

ДАТУМ  
ПОКРЕТАЊА  
ПОСТУПКА 

ПРОЦЕНА И ФИНАНСИЈСКИ ЕФЕКТИ СТАТУС  
СПОРА 

 
 
 

1 
 

       Стечајни поступак је и даље у току. Поднета је пријава потраживања, мада нема још увек података о томе 
да ли је стечајни управник исту испитао. Имајући у виду поднете доказе уз пријаву, успех у поступку у 

смислу усвајања пријаве је врло вероватан, с тм да је наплата потраживања врло мало извесна имајући у 

виду да Енергетка нема својство разлучног повериоца и чињеницу да је стечајни дужник презадужен, без 
конкретне имовине веће вредност из које би се намирило потраживање у целост. 

 
 
 

Актван 
 

 
Стечајни поверилац Стечајни дужник 

Застава 
Камиони 

396.156.033,07 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
Ст-13/18 Стечај 

 
Финансијски издаци на страни Енергетке настали су на основу ангажовања адвоката у укупном износу 

34.460,00 РСД. Даљи трошкови на име ангажовања адвоката не могу се прецизно определит јер се не може 

проценит трајање поступка, с тм да су очекивани издаци по овом основу оквирно 80.000,00 РСД.  
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 
 
 

Трнава промет доо 

Доња 
Трнава 

 

200.000,00 РСД  
(1.118.718,00 РСД по 

преиначеном тужбеном 

захтеву) 

 
 
 
 

Привредни суд у 

Крагујевцу 

 

Стари број  
П-197/18 
Нови број 
П-399/24 

 
 
 

Накнада штете - стцање без 
основа 

 
 
 
 

20.03.2018. 

 

Поступак је правноснажно окончан 2024. године, те је сходно донетм пресудама Енергетка обавезана да 
тужиоцу исплат износ од 1.118.718,00 РСД са припадајућим каматама на појединчано опредељене износе 

као и трошкове поступка у износу од 531.237,00 РСД, док је у овом поступку тужбени захтев према Граду 

правноснажно одбијен у целост, те није било његове солидарне одговорност. 

 

Правноснажно 
окончан 2024.  

године 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 
 
 
 
 

Златар Филигран 

 
 
 

63.000,00 РСД (9.563,19  
РСД по преиначеном 

тужбеном захтеву) 

 
 
 
 
 

Привредни суд у 

Крагујевцу 

 
 

Стари број  
П-242/19 
Нови број 
П-588/21 

 
 
 
 

Накнада штете - стцање без 
основа 

 
 
 
 
 

01.04.2019. 

 
 

Поступак је правноснажно окончан 2024. године, те су сходно донетм Пресудама Енергетка о Град  
Крагујевац солидарно обавезани да тужиоцу исплате износ од 9.563,19 РСД са припадајућим каматама као 

и трошкове поступка у укупном износу од 197.400,00 РСД. Град Крагујевац је поднео ревизију на 
последњу другостепену одлуку којом је утврђена његова обавеза за исплату горе наведених износа. 

Актван пред  
Врховним  

суду по ревизоји 

Града Крагујевца на 
његову обавезу 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 
 
 
 
 

Невена Шуваковић 

 
 
 

63.000,00 РСД 
(37.992,11  
РСД по преиначеном 

тужбеном захтеву) 

 
 
 
 
 

Основни суд у 

Крагујевцу 

 
 
 
 
 

П-1723/19 

 
 
 
 

Накнада штете - стцање без 
основа 

 
 
 
 
 

01.04.2019. 

Поступак је правноснажно окончан доношењем дугостепене пресуде, те су тужени солидарно обавезани 
да тужиљи надокнаде износ од укупно 37.992,11 РСД на име главнице, са каматом од дана доспелост 
сваког појединачног износа до дана исплате, износ од 67.339,00 РСД на име трошкова првостепеног 
поступка са каматом од извршност пресуде и износ од 15.426,48 РСД на име трошкова другостепеног 
поступка такође са каматом од извршност пресуде. Град Крагујевац је поднео ревизију на другостепену 

одлуку у делу којим је утврђена његова обавеза за исплату горе наведених износа. 

Актван пред  
Врховним  

суду по ревизији 
Града 

Крагујевца на 
његову обавезу 

        Првостепени поступак је окончан доношењем пресуде којом је усвојен тужбени захтев тужиоца у односу 

на оба тужена, па су ист обавезани да тужиљи на име примене пропорције и м3 и изведених м2 солидарно 

исплате износ од укупно 23.359,76 РСД са припадајућим каматама од дана пресуђења, као и трошкове 

поступка у износу од 82.336,00 РСД. Предметна пресуда није стекла својство правноснажност будући да 

су жалбу на исту изјавиле све странке, а одлука поводом жалбе још увек није донета. 

 
 
 
 

Актван пред  
6 
 
 
 
 
 

Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

Зоран Матјевић 63.000,00 РСД 

(25.359,76  
РСД по преиначеном 

тужбеном захтеву) 

Основни суд у 

Крагујевцу 
П-1722/19 Накнада штете - стцање без 

основа 
01.04.2019. Сходно заузетом ставу Врховног касационог суда и Привредног суда у Крагујевцу у сродним поступцима, 

коначан успех у спору је мало вероватан. У случају неуспеха у спору, на страни Енергетке постојала би 

обавеза да тужиоцу на име новчаног потраживања исплат износ од укупно 25.359,76 РСД са 
припадајућим каматама (с тм да би одговорност за плаћање сасвим извесно била солидарна са 
друготуженим), као и да надокнади тужиоцу судске трошкове који по првостепеној пресуди износе 

82.336,00 РСД и трошкове другостепеног поступка који би оквирно износили 30.000,00 РСД (такође 
солидарно са друготуженим). 

Вишим судом по 

жалби 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 

Агенција Финеко 
Славица 
Станковић ПР 

63.000,00 РСД 
(12.239,00  
РСД по преиначеном 

тужбеном захтеву) 

 
 

Привредни суд у 

Крагујевцу 

 
 

П-245/19 

 

Накнада штете - стцање без 
основа 

 
 

01.04.2019. 
Поступак је fiнално окончан доношењем Пресуде Врховног суда, тако да су тужени солидарно обавезани 
да тужиоцу исплате износ од укупно 12.239,00 РСД са припадајућим каматама. Такође, само Енергетка је 

обавезана да тужиоцу надокнади трошкове поступка у укупном износу од 133.360,00 РСД. 
Окончан у  

2024. години 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 
 
 
 
 
 
 

Лидија Јовановић 

 
 
 
 
 
 
63.000,00 РСД 
(39.250,71  
РСД по преиначеном 

тужбеном захтеву) 

 
 
 
 
 
 
 

Основни суд у 

Крагујевцу 

 
 
 
 
 

П-1828/19 
П-1133/23  
(нови број 

предмета) 

 
 
 
 
 
 

Накнада штете - стцање без 
основа 

 
 
 
 
 
 
 

08.04.2019. 

 

Првостепени поступак је окончан доношењем пресуде у поновљеном поступку којом су тужени 
солидарно обавезани да тужиљи на име главног дуга исплате износ од укупно 39.250,71 РСД са ззк на 
појединачно опредељене износе, као и трошкове поступка у износу од 200.391,00 РСД.  
Будући да није изјављена жалба на пресуду од стране Енерегетке, иста је правноснажна у делу којим је 

обавезана иста да тужиоцу исплат износ главног дуга са припадајућом каматом и трошкове поступка.  
Друготужени је изјавио жалбу на пресуду у делу који се тче његове одговорност, а одлука другостепеног 

суда није још увек донета. 

Актван пред  
Вишим судом по 

жалби Града 
на 

првостепену одлуку 

у делу у којем је  
утврђена његова 

обавеза 

        
Првостепени поступак је окончан доношењем пресуде којом је одбијен тужбени захтев тужиоца у  

 



 
 
 

35 
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целост, а ист обавезан да туженим надокнади трошкове поступка у износу од 25.500,00 РСД. Поступак је 
по жалби тужиоца враћен на поновно одлучивање, те је донета нова првостепена пресуда којом је усвојен 

тужбени захтев тужиоца у целост у односу на оба тужена, који су солидарно обавезани да истом исплате 

износ од 19.836,61 РСД са припадајућом каматом као и износ од 128.693,46 РСД на име трошкова 

поступка. Пресуда није стекла својство правноснажност у целост будући да су на исту изјавили жалбу 

друготужени и тужилац у делу који се односи на трошкове поступка. 

Актван пред  
Вишим судом 

по жалби у делу  
који се односи 
на трошкове  
поступка И 

 
Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

Миодраг Маринковић 40.000,00 РСД 

(28.833,43  
РСД по преиначеном 

тужбеном захтеву) 

Основни суд у 

Крагујевцу 
П-1829/19 
П-7216/22 

Накнада штете - стцање без 
основа 

08.04.2019. Будући да није изјављена жалба на пресуду од стране Енерегетке, иста је правноснажна у делу којим је 

обавезана иста да тужиоцу исплат износ главног дуга од 19.836,16 РСд укупно са припадајућом каматом. 

Тужилац је изјавио жалбу на одлуку о трошковима поступка, а одлука другостепеног суда није још увек 

донета. 

одговорност 

друготуженог 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 
 
 
 
 

Благана Јаглић 

 
 
 

63.000,00 РСД 
(32.871,50  
РСД по преиначеном 

тужбеном захтеву) 

 
 
 
 
 

Основни суд у 

Крагујевцу 

 
 
 
 

П-1830/19 
П-55/24 

 
 
 
 

Накнада штете - стцање без 
основа 

 
 
 
 
 

08.04.2019. 

 

Поступак је правноснажно окончан доношењем дугостепене пресуде, те су тужени солидарно обавезани 
да тужиљи надокнаде износ од укупно 32.871,50 РСД на име главнице, са каматом од дана доспелост 
сваког појединачног износа до дана исплате као и износ од 159.062,00 РСД на име трошкова 
другостепеног поступка такође са каматом од извршност пресуде. Град Крагујевац је поднео ревизију на 

другостепену одлуку у делу којим је утврђена његова обавеза за исплату горе наведених износа. 

Актван пред  
Врховним судом по  

ревизији Града 
Крагујевца на 

његову обавезу 

        
Донета је првостепена пресуда којом су тужени обавезани да тужиљи солидарно надокнаде штету услед 

примене пропоције, м3 и изведених м2 у укупном износу од 57.435,97 РСД, као и трошкове поступка у 
износу од 130.697,00 РСД. Друготужени је изјавио жалбу на пресуду, о којој другостепени суд још увек 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

Зорица Пејановић 63.000,00 РСД 

(57.435,97  
РСД по преиначеном 

тужбеном захтеву) 

Основни суд у 

Крагујевцу 
П-1827/19 Накнада штете - стцање без 

основа 
08.04.2019. Будући да није изјављена жалба на пресуду од стране Енерегетке, иста је правноснажна у делу којим је 

обавезана иста да тужиоцу исплат износ главног дуга са припадајућом каматом и трошкове поступка.  
Друготужени је изјавио жалбу на пресуду у делу који се тче његове одговорност, а одлука другостепеног 

суда није још увек донета. 
 

Актван пред  
Вишим судом по 

жалби друготуженог 
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       Првостепени поступак је окончан доношењем пресуде којом је усвојен тужбени захтев тужиоца у односу 
на оба тужена, па су ист обавезани да тужиоцу на име примене пропорције и м3 и изведених м2 
солидарно исплате износ од укупно 16.351,46 РСД са припадајућом каматом од дана пресуђења, као и 
трошкове поступка у износу од 56.678,00 РСД. По жалбама странака, у поновљеном поступку је поново 

донета пресуда којом је усвојен тужбени захтев тужиоца, те су тужени солидарно обавезани да тужиоцу на 
име примене пропорције и м3 и изведених м2 солидарно исплате износ од укупно 16.351,46 РСД са 
припадајућом каматом од дана пресуђења, као и трошкове поступка у износу од 101.674,18 РСД. 

 
 
 

Актван пред  
Вишим судом 

по жалби 
друготуженог 

 
Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

Саша Јовановић 43.000,00 РСД 

(16.351,46  
РСД по преиначеном 

тужбеном захтеву) 

Основни суд у 

Крагујевцу 
П-1728/19 
П-7213/22 

Накнада штете - стцање без 
основа 

01.04.2019. Будући да није изјављена жалба на пресуду од стране Енерегетке, иста је правноснажна у делу којим је 

обавезана иста да тужиоцу исплат износ главног дуга од 16.351,46 РСД укупно са припадајућом каматом. 

Тужилац је изјавио жалбу на одлуку о трошковима поступка, друготужени на пресуду у делу који се тче 

његове одговорност, а одлука другостепеног суда није још увек донета. 
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       Првостепени поступак је окончан доношењем пресуде којом је усвојен тужбени захтев тужиоца у односу 

на оба тужена, па су ист обавезани да тужиљи на име примене пропорције и м3 и изведених м2 солидарно 

исплате износ од укупно 14.977,41 РСД са припадајућом каматом од дана пресуђења, као и трошкове 

поступка у износу од 66.840,00 РСД. Такође, пресудом је одбијен протвтужбени захтев 
Енерегетке да тужиља истом надокнади разлику за утврђену мање плаћену цену топлотне енергије.  
Предметна пресуда није стекла својство правноснажност будући да су жалбу на исту изјавиле све странке, 

а одлука поводом жалбе још увек није донета. У поновљеном поступку донета је пресуда којом су тужени 

солидарно обавезани да исплате тужиљи износ од 11.794,69 РСД са ззк од 02.04.2024. године као дана 

доношења пресуде до коначне исплате, износ од 3.182,72 РСД са ззк од истог дана као и у претходном 

случају и трошкове поступка у износу од 131.340,00 РСД са ззк од дана извршност пресуде.  
На предметну пресуду жалбу су изјави тужиља и Град Крагујевац, а одлука по жалби још увек није 

донета. 

 
 
 
 
 
 

Актван пред  
Вишим судом по 

жалби 
 

 
Првотужени - 

протвтужилац 
Друготужени град  
Крагујевац 

Злата Милуновић 63.000,00 РСД 

(14.977,41  
РСД по преиначеном 

тужбеном захтеву) 

Основни суд у 

Крагујевцу 
П-2347/19 
П-13605/20  
П-36/24 П-

38/24 

Накнада штете - стцање без 
основа 

08.05.2019. Сходно заузетом ставу Врховног касационог суда и Привредног суда у Крагујевцу у сродним поступцима, 

коначан успех у спору је мало вероватан. У случају неуспеха у спору, на страни Енергетке постојала би 

обавеза да тужиљи солидарно са Градом на име новчаног потраживања исплат претходно наведене износе 

са каматом од дана доспелост сваког појединачног износа како је то тражено уређеним тужбеним 

захтевом, а не од дана доношења пресуде како је одлучио првостепени суд, као и трошкове поступка у 

горе наведеном износу. 

 

        
Првостепени поступак је инцијално окончан доношењем пресуде којом је усвојен тужбени захтев тужиоца 
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у односу на оба тужена, па су ист обавезани да тужиоцу на име примене пропорције и м3 и изведених м2 

солидарно исплате износ од укупно 10.267,13 РСД са припадајућом каматом, као и трошкове поступка у 

износу од 57.230,00 РСД. Првостепена пресуда је укинута у целост по жалбама странака и поступак је 

враћен на поновно одлучивање пред првостепени суд. У поновљеном поступку је поново донета пресуда 

којом је усвојен тужбени захтев тужиоца, те су тужени солидарно обавезани да тужиоцу на име примене 
пропорције и м3 и изведених м2 солидарно исплате износ од укупно 10.267,13 РСД са припадајућом 

каматом од дана пресуђења, као и трошкове поступка у износу од 115.730,00 РСД са ззк од дана 

извршност пресуде.  

Актван пред  
Вишим судом по 

жалби друготуженог 

 
Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

Небојша Здравковић 63.000,00 РСД 

(10.267,13  
РСД по преиначеном 

тужбеном захтеву) 

Основни суд у 

Крагујевцу 
П-1721/19 
П-1780/23 

Накнада штете - стцање без 
основа 

01.04.2019. Будући да није изјављена жалба на пресуду од стране Енерегетке, иста је правноснажна у делу којим је 

обавезана иста да тужиоцу исплат износ главног дуга са припадајућом каматом и трошкове поступка.  
Друготужени је изјавио жалбу на пресуду у делу који се тче његове одговорност, а одлука другостепеног 

суда није још увек донета. 
 



 
 
 

36 
 

        
Поступак се води пред Привредним судом у Крагујевцу, закључено је припремно рочиште, и одређено  
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       саслушање парничних странака, а потом и вештачење вештака електро струке на околност утрошка 
електричне енергије о обрачуна цене. Закључен је споразум о приступању медијацији пред ПКС, и поднет 

захтев за одређивање застоја у поступку. Како није дошло до споразума странака у медијацији заказано је 
рочиште за 24.03.2021. године, на ком је одређено вештачење преко вештака електро струке. Примљен 

налаз и мишљење, чекају се инструкције за примедбе. Поднете примедбе на налаз и мишљење вештака 
електро струке. Заказано рочиште за 21.07.2021. године је одложено због кашњења суда приликом доставе 
допунског налаза и мишљења. 23.07.2021. године примљен допунски налаз и мишљење и прослеђен ради 
евентуалних сугестја и додатних примедби стручних служби Енергетке. Након добијања потврде да је 
вештак у целост одговорио на примедбе нисмо имали даљих примедби у погледу налаза и мишљења 

вештака. 
На рочишту које је одржано 09.11.2021. године саслушан је вештак, те су списи предмета упућени 

вештаку економско fiнансијске струке Весни Љубичић у циљу утврђења висине потраживања тужиоца 

према туженом.  
У међувремену, а како је било уплата тужене, Енергетка је доставила преглед уплата, након чега је 
вештак обрачунао преостали дуг, по ком је и прецизиран тужбени захтев поднеском од дана 10.05.2022. 

године. Након прецизираног тужбеног захтева, тужена је поднела протвтужбу којом тражи утврђење 

ништавост облигацоног односа између тужиоца и тужене, а суд је одлучио да раздвоји поступке, тако да 

се одвојено расправља о тужби и о протвтужби. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Актван пред  
Апелационим  

судом 
 
 

        
Донета првостепена пресуда у корист Енергетке, у целост усвоје захтев и Ковачница обавезана да на име 

трошкова поступка исплат износ од 1.325.409,92 РСД.  

        
Шансе за успех Енергетке у овом спору су вероватне. У случају неуспеха у спору, на страни 
Енергетке постојала би обавеза да тужиоцу надокнади тужиоцу судске трошкове у износу од оквирно  
700.000,00 РСД. 

 

 
Тужилац Застава Ковачница 64.167.085,11 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-662/19 Исплата дуга за утрошену 

електричну енергију 
07.06.2019. 
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Поступак је окончан доношењем првостепене пресуде којом је одбијен тужбени захтев тужиоца, обавезан 

тужилац да Енергетци надокнади трошкове поступка у износу од 141.900,00 РСД. Пресуда је ожалбена, те 

се чека одлука Апелационог суда поводом изјављене жалбе. Апелациони суд укинуо првостепену одлуку, 

и врато предмет на поновно одлучивање, након чега је првостепени суд поново одлучио исто и одбио 
тужбени захтев. Апелациони суд потврдио пресуду у корист Енергетке. 

 
 
 
 

Правноснажно 
окончан 2024.  

године 
 
 

 
Тужени Слободан Станковић 500.000,00 РСД Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-493/19 Накнада штете за 

неискоришћен годишњи 

одмор 
10.05.2019. Успех у спору постгнут. 

 
 
 
 
 
 

17 
 

       
 
 
 
 
 

Првостепеном пресудом је усвојен тужбени захтев тужиоца и утврђено је да је ист засновао радни однос 
на неодређено време. Одлуком Апелационог суда првостепена пресуда је укинута, а поступак враћен на 

поновно суђење. Међутм, тужилац је у међувремену преминуо, те се очекује прекид поступка. 

 
 
 

Неактван - чека се 
да наследници 
евентуално 

преузму  

 
Тужени Милован Јањићијевић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-503/20 Утврђење радног односа на 

неодређено време 
10.06.2020. Шансе за успех Енергетке у овом спору су врло вероватне, те је fiнансијски ризик минималан, међутм у 

случају неуспеха у спору могуће је определит fiнансијску изложеност само у контексту судских трошкова 
који би оквирно износили 120.000,00 РСД, будући да је главно потраживање лично право тужиоца, и да 

није познато да ли има наследника који би, и у ком делу наставили поступак. 

поступак 
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Правноснажно 

окончан 2024.  
године 

        
Првостепени поступак је окончан, изведени су докази саслушањем странке и израђен је основни налаз и 
мишљење вештака економско-fiнансијске струке, те је суд одбио тужбени захтев у целост. Тужилац је 

изјавио жалбу протв пресуде, након чага смо упутли одговор на жалбу. Предмет се налази у Апелационом 
суду у КРагујевцу који решава по жалби. Ми смо изјавили жалбу протв решења о трошковима поступка, 

јер суд није применио правилан тарифни број Адвокатске тарифе. Жалбе одбијене, поступак 

правноснажно окончан, успех постгнут - одбијен тужбени захтев. 

 



 
 
 

37 
 

 
Тужени Милован Степановић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-686/20 Утврђење права на 

бенеfiцирани радни стаж и 

исплата доприноса за 
бенеfiцирани радни стаж 

23.07.2020. 
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Поступак се води пред Основним судом у Крагујевцу ради утврђења да је раскинут уговор о испоруци 
топлотне енергије услед постојања мана воље. Припремно рочиште је заказано за 02.09.2021. године, јер 
је претходно рочиште одложено због болест тужиоца. На рочишту од дана 04.04.2023. године одређен је 

прекид поступка до окончања парнице која се води ради наплате комуналних услуга, између осталог и 
накнаде за испоручену топлотну енергију. Поступак настављен, на рочишту заказаном за 04.04.2023. 

године очекује се закључење расправе. Поступак је прекинут до окончања другог поступка за наплату 

новчаног потраживања који поступак је покренуо ЈСП Крагујевац за комуналне услуге. Тужилац је поднео 

жалбу на решење о прекиду поступка о којој још увек није одлучено. 

 
 
 
 
 
 
 

Актван 
 
 
 

 
Тужени Радослав Богојевић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П-4715/20 Утврђење раскида уговора 10.08.2020. Шансе за успех Енергетке у овом спору су врло вероватне, те је fiнансјски ризик минималан. У случају 

успеха Енергетке у спору, Енергетка би имала право на трошкове парничног поступка у износу од 

оквирно 150.000,00 РСД, међутм у случају неуспеха Енергетка би била обавезана да тужиоцу исплат 
трошкове поступка у износу од оквирно 100.000,00 РСД, будући да је реч о неновчаном потраживању не 

постоји fiнансијска изложеност на име друге новчане обавезе у овом спору. 
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У току поступка вештачењем од стране вештака економско-fiнансијске струке утврђено је потраживање 

тужиоца на основу незаконитог обрачуна fiксног дела цене у износу од 92.614,94 РСД, а на основу 
незаконитог обрачуна варијабилног дела цене у износу од 94.110,45 РСД, сходно чему је тужилац и 
прецизирао тужбени захтев. Донета је пвостепена пресуда којом је усвојен тужбени захтев тужиоца у целост, 

утврђена солидарна одговорност тужених, а тужени обавезани да тужиоцу надокнаде трошкове поступка у 

износу од 110.138,50 РСД. Друготужени је изјавио жалбу на пресуду у делу којим је утврђена његова 

солидарна одговорност. 

 
 
 
 

Актван пред  
Врховним  

суду по ревизији 
Града 

Крагујевца на 
његову обавезу 

 
 

 
Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

Проfi-Пинк доо 

Крагујевац 
23.400,00 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-195/22 Накнада штете - стцање без 

основа 
27.04.2022. Поступак је правноснажно окончан 2024. године доношењем другостепене пресуде којом је првостепна 

пресуда потврђена у целост. Град Крагујевац је поднео ревизију на другостепену одлуку којом је утврђена 

његова обавеза за исплату горе наведених износа. 
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Првостепени поступак је неправноснажно окончан доношењем пресуде којом је усвојен тужбени захтев 

тужиоца у односу на оба тужена, па су ист обавезани да тужиоцу солидарно на име незаконитог увећања 

fiксног дела цене исплате износ од 6.320,23 РСД, на име незаконитог увећања варијабилног дена цене износ 

од 9.108,82 РСД, све са припадајућом каматом, као и трошкове поступка у износу од  
108.528,00 РСД. Друготужени је изјавио жалбу на пресуду у делу којим је утврђена његова солидарна 
одговорност.  

 
 
 

Актван пред  
Врховним  

суду по ревизији 
Града 

Крагујевца на 
његову обавезу 

 

 
Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

Мењачница Свет новца 23.400,00 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-194/22 Накнада штете - стцање без 

основа 
27.04.2022. Поступак је правноснажно окончан 2024. године доношењем другостепене пресуде којом је првостепна 

пресуда потврђена у целост. Град Крагујевац је поднео ревизију на другостепену одлуку којом је утврђена 

његова обавеза за исплату горе наведених износа. 
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       Поступак је покренут по протвтужби Застава Ковачнице, која је поднета у предмету П-662/19, ради 
утврђења ништавост облигационог односа између Енергетке и Застава Ковачнице, а по основу испоруке 
електричне енергије, све у циљу умањења цена које је Енергетка примењивала у периоду од 30.12.2014. 

године до 15.10.2020. године када је Енергетка добила лиценцу за послове испоруке електричне енергије.  
Судија је раздвојила поступке по тужби и протвтужби, а до сада није одржано ниједно рочиште, већ је 
припремно рочиште заказано за 20.09.2022. године. 

 
 
 
 

Правноснажно 

окончан 2024.  
        Донета првостепена пресуда у корист Енергетке. Апелациони суд укинуо одлуку и врато на поновно 

одлучивање. Након тога првостепени суд одбацио тужбу у складу са инструкцијама другостепеног суда.  
године 

 
 

 
Тужени Застава Ковачница 9.945.000,00 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-336/22 Утврђење ништавост 

облигационог односа 
13.06.2022. Успех у спору постгнут, јер је Привредни апелациони суд потврдио решење о одбачају тужбе и досудио 

трошкове у корист Енергетке у износу од 93.000,00 РСД.  
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Првостепени поступак је правноснажно окончан у односу на Енерегтку доношењем пресуде којом је усвојен 

тужбени захтев тужиоца у односу на оба тужена, па су ист обавезани да тужиоцу солидарно на име 

незаконитог увећања fiксног дела цене исплате износ од 4.854,14 РСД, на име незаконитог увећања 
варијабилног дена цене износ од 7.302,96 РСД, све са припадајућом каматом, као и трошкове поступка у 
износу од 95.608,00 РСД. Друготужени је изјавио жалбу на пресуду у делу којим је утврђена његова 
солидарна одговорност. 

Актван пред  
ПАС по жалби 
друготуженог 

 
 

 
Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

Златар Филигран 23.400,00 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-345/22 Накнада штете - стцање без 

основа 
21.07.2022. Сходно заузетом ставу Врховног касационог суда и Привредног суда у Крагујевцу у сродним поступцима, 

коначан успех у спору је мало вероватан. У случају неуспеха у спору, на страни Енергетке остала би обавеза 
да претходно наведене износе солидарно исплат са друготуженим. 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

Шумарице доо 

Крагујевац 
36.900,00 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-32/23 Накнада штете - стцање без 

основа 
19.01.2023. Првостепени поступак је правноснажно окончан 2024. године у односу на Енергетку доношењем пресуде 

којом је усвојен тужбени захтев тужиоца у односу на оба тужена, па су ист обавезани да тужиоцу солидарно 

исплате износ од укупно 256.260,32 РСД, све са припадајућом каматом, као и трошкове поступка у износу од 
168.950,00 РСД. Друготужени је изјавио жалбу на пресуду у делу којим је утврђена његова солидарна 

одговорност. 
Сходно заузетом ставу Врховног касационог суда и Привредног суда у Крагујевцу у сродним поступцима, 

коначан успех у спору је мало вероватан. У случају неуспеха у спору, на страни Енергетке остала би обавеза 

да претходно наведене износе солидарно исплат са друготуженим. 

 
 

Актван пред  
ПАС по жалби 
друготуженог 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 

Шумарице доо 

Крагујевац 

 

36.900,00 РСД 
 

Привредни суд у 

Крагујевцу 

 

П-31/23 Накнада штете - стцање без 
основа 

 

19.01.2023. 
 

Поступак спојен са поступком П-30/23. 
Актван пред  

ПАС по жалби 
друготуженог 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

Шумарице доо 

Крагујевац 
36.900,00 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-30/23 Накнада штете - стцање без 

основа 
19.01.2023. Првостепени поступак је правноснажно окончан 2024. године у односу на Енергетку доношењем пресуде којом је 

усвојен тужбени захтев тужиоца у односу на оба тужена, па су ист обавезани да тужиоцу солидарно исплате износ 

од укупно 197.112,03 РСД, све са припадајућом каматом, те је одређено да свака странка сноси своје трошкове 

поступка. Друготужени је изјавио жалбу на пресуду у делу којим је утврђена његова солидарна одговорност, а 

тужилац на одлуку о трошковима. 
Сходно заузетом ставу Врховног касационог суда и Привредног суда у Крагујевцу у сродним поступцима, коначан 

успех у спору је мало вероватан. У случају неуспеха у спору, на страни Енергетке остала би обавеза да претходно 

наведене износе солидарно исплат са друготуженим. 

 
 

Актван пред  
ПАС по жалби 

друготуженог И 
тужиоца 

 
 

        
Поднета тужба због поништаја Анекса уговора о раду који је уследио након измене општх аката у  

 

        Енергетци (Колектвног уговора и новог Правилника о организацији и систематзацији послова).  
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Поднет одговор на тужбу.Одржано је само припремно рочиште, услед чега није могуће дат ближе процене, међутм 

са аспекта документације, шанса за успех је мало вероватна. У случају неуспеха Енергетка би била дужна да 

тужиоцу исплат разлику зараде између уговорене зараде за радно место на ком је пре спорног анекса био 

распоређен и новоуговорене зараде у складу са оспореним анексом. 

Актван пред  
Апелационим  

        
Донета првостепена пресуда у корист Енергетке, тужилац изјавио жалбу. Чека се одлука Апелационог суда по 

жалби. 
судом 

 
 

 
Тужени Раша Новаковић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-85/23 Поништај анекса уговора о 

раду 
03.02.2023. Како предмет спора није новчано потраживање, није могуће у овом моменту утврдит висину fiнансијске изложеност 

у случају неуспеха у спору. Оквирно трошкови поступка могли би да износе око 170.000,00  
РСД и у случају неуспеха Енергетка би била дужна да исте надокнади.  

        Поднета тужба због поништаја Анекса уговора о раду који је уследио након тужиочевог повратка на рад по 

завршетку боловања. Разлог за анексирање уговора је био тај што је на радном месту тужиоца, након његовог 

повратка са боловања било распоређено два извршиоца, а послодавац је по сагледавању процеса рада утврдио да је 

довољан само један извршилац, те је тужиоца преместо на друге одговарајуће послове. 
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Предмет предат адвокатма тек након доношења првостепене одлуке на штету Енергетке. Поднета жалба. Жалба 
усвојена, враћено на првостепени поступак, након чега је суд одбио тужбени захтев. Тужилац изјавио жалбу протв 

пресуде. 
Актван пред  

Апелационим  
судом 

        
Како предмет спора није новчано потраживање, није могуће у овом моменту утврдит висину fiнансијске изложеност 

у случају неуспеха у спору. Оквирно трошкови поступка могли би да износе око 180.000,00  
РСД и у случају неуспеха Енергетка би била дужна да исте надокнади.  

 
Тужени Златбор Димитријевић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-

280/23 
Поништај анекса уговора о 

раду 
11.03.2022. Имајући у виду писане доказе и изведене доказе, успех Енергетке у овом спору је вероватан, у ком случају би 

Енергетка имала право на наплату парничних трошкова који би оквирно износили 100.000,00 РСД.  

        
Поднета тужба због поништаја Анекса уговора о раду који је уследио након измене општх аката у  

 

        Енергетци (Колектвног уговора и новог Правилника о организацији и систематзацији послова).  

        
Поднет одговор на тужбу.Одржано је само припремно рочиште, услед чега није могуће дат ближе процене, међутм 

са аспекта документације, шанса за успех је мало вероватна. У случају неуспеха Енергетка би била дужна да 

тужиоцу исплат разлику зараде између уговорене зараде за радно место на ком је пре спорног анекса био 

распоређен и новоуговорене зараде у складу са оспореним анексом. 

Поступак 
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       Првостепени поступак окончан у корист Енергетке, одбјен тужбени захтев тужиоца. Тужилац изјавио жалбу, 

предмет се налази у Апелационом суду. 
актван пред 

Апелационим  
судом 

        
Како предмет спора није новчано потраживање, није могуће у овом моменту утврдит висину fiнансијске изложеност 

у случају неуспеха у спору. Оквирно трошкови поступка могли би да износе око 170.000,00  
РСД и у случају неуспеха Енергетка би била дужна да исте надокнади.  

 
Тужени Александар Петровић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-

255/23 
Поништај анекса уговора о 

раду 
17.03.2023. 

  

        
Поднета тужба због поништаја Анекса уговора о раду који је уследио након измене општх аката у  

 

        Енергетци (Колектвног уговора и новог Правилника о организацији и систематзацији послова).  
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Поднет одговор на тужбу.Одржано је само припремно рочиште, услед чега није могуће дат ближе процене, међутм 

са аспекта документације, шанса за успех је мало вероватна. У случају неуспеха Енергетка би била дужна да 

тужиоцу исплат разлику зараде између уговорене зараде за радно место на ком је пре спорног анекса био 

распоређен и новоуговорене зараде у складу са оспореним анексом. 

Поступак у  
прекиду 

 

 
Тужени Златбор Димитријевић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-

256/23 
Поништај анекса уговора о 

раду 
17.03.2023. Како предмет спора није новчано потраживање, није могуће у овом моменту утврдит висину fiнансијске изложеност 

у случају неуспеха у спору. Оквирно трошкови поступка могли би да износе око 80.000,00 РСД и у случају неуспеха 

Енергетка би била дужна да исте надокнади.  

        
Поднет захтев од стране Инспекције рада за покретање прекршајног поступка због наводног 

 

        
необезбеђивања обавеза из Закона о БЗР у смислу обучавања запосленог за безбедан и здрав рад приликом 

премештаја.  
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Шансе за успех су мало вероватне, а у случају неуспеха у спору суд ће обавезат Енергетку као окрвиљено правно 

лице да исплат новчану казну у распону од 800.000-1.000.000 РСД. 
Правноснажно 

окончан 2024.  
године 

        
Успех у спору постгнут, застарелост прекршајног гоњења. 

 

 
Окривљени Инспекција рада Новчана казна у 

распону  
800.000-1.000.000 РСД 

Прекршајни суд у 

Крагујевцу 
ПР-

4179/22 
Инспекцијски надзор у 

област БЗР 
28.07.2022. У случају успеха у спору Енергетка би имала право да од Прекршајног суда потражује трошкове поступка који би 

оквирно износли 80.000,00 РСД.  

        
Поднет захтев од стране Инспекције рада за покретање прекршајног поступка због наводног 
необавештавања Инспекције о поступању по налогу да се обезбеди обука запосленог за БЗР.  

36        
Шансе за успех су мало вероватне, а у случају неуспеха у спору суд ће обавезат Енергетку као 

окрвиљено правно лице да исплат новчану казну у распону од 100.000 - 150.000,00 РСД 
Правноснажно 

окончан 2024.  
године 

 
Окривљени Инспекција рада Новчана казна у распону  

100.000-150.000 РСД 
Прекршајни суд у Крагујевцу ПР-

1142/23 
Инспекцијски надзор у област БЗР 13.02.2023. Успех у спору делимично постгнут будући да је изречена опомена, без fiнансијских последица 

 

        
Поднет захтев за покретање прекршајног поступка од оштећеног запосленог као подносиоца због 
уручења ретроактвног анекса уговора о раду од дана 01.01.2023. године.  

37 
        

Шансе за успех су врло вероватне, имајући у виду да запослени као оштећени може да покрене 

поступак тек ако инспекција рада одлучи да не покреће поступак, с тм да у случају евентуалног 

неуспеха у спору суд ће обавезат Енергетку као окрвиљено правно лице да исплат новчану казну у 
распону од 600.000 до 1.500.000 динара 

Актван 
 

 
Окривљени Горан Радивојевић Новчана казна у распону 

600.000 до 1.500.000 

РСД 
Прекршајни суд у Крагујевцу ПР-

1143/23 
Инспекцијски надзор у област 
радних односа - оштећени као 

подносилац  
14.02.2023. У случају успеха у спору Енергетка би имала право да од Прекршајног суда потражује трошкове 

поступка који би оквирно износли 80.000,00 РСД.  

        
Поднет захтев за покретање прекршајног поступка од оштећеног запосленог као подносиоца због 
уручења ретроактвног анекса уговора о раду од дана 01.01.2023. године.  
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Окривљени Милош Анђелковић Новчана казна у распону 

600.000 до 1.500.000 

РСД 
Прекршајни суд у Крагујевцу ПР-

1146/23 
Инспекцијски надзор у област 
радних односа - оштећени као 

подносилац  
14.02.2023. Шансе за успех су врло вероватне, имајући у виду да запослени као оштећени може да покрене 

поступак тек ако инспекција рада одлучи да не покреће поступак, с тм да у случају евентуалног 

неуспеха у спору суд ће обавезат Енергетку као окрвиљено правно лице да исплат новчану казну у 

распону од 600.000 до 1.500.000 динара 
Одбачен захтев за покретање прекршајног поступка. Успех у спору постгнут. 

Правноснажно 

окончан 2024.  
године 

 
 

        
Поднет захтев за покретање прекршајног поступка од оштећеног запосленог као подносиоца због 
уручења ретроактвног анекса уговора о раду од дана 01.01.2023. године.  
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Окривљени Александар Томић Новчана казна у распону 

600.000 до 1.500.000 

РСД 
Прекршајни суд у Крагујевцу ПР-

1145/23 
Инспекцијски надзор у област 
радних односа - оштећени као 

подносилац  
14.02.2023. Шансе за успех су врло вероватне, имајући у виду да запослени као оштећени може да покрене 

поступак тек ако инспекција рада одлучи да не покреће поступак, с тм да у случају евентуалног 

неуспеха у спору суд ће обавезат Енергетку као окрвиљено правно лице да исплат новчану казну у 

распону од 600.000 до 1.500.000 динара. 
Одбачен захтев за покретање прекршајног поступка. Успех у спору постгнут. 

Правноснажно 

окончан 2024.  
године 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Иницијално поднет предлог за извршење за комуналне услуге, који је након приговора упућен у 

парнични поступак. Реч је о неплаћеним рачунима за пружене услуге грејања. Имајући у виду 
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Тужилац Ниво КГМ Градња 116.468,00 РСД Привредни суд у Крагујевцу Ивк-

206/23 
Наплата новчаног потраживања 02.02.2023. стање у списима предмета, успех у спору је вероватан, а у случају неуспеха у спору, Енергетка би 

била обавезана да на име парничних трошкова исплат износ од оквирно 80.000,00 РСД. Актван 
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       На основу чињеничне грађе у списима предмета шансе за успех су врло вероватне, у смислу да ће 

суд одбит тужбени захтев тужиоца и истог обавезат да Енергетци надокнади трошкове поступка 

који у овом моменту оквирно износе 150.000,00 РСД. У случају неуспеха у спору, на страни 

Енергетке постојала би обавеза да надокнади тужиоцу судске трошкове у износу од оквирно 

40.000,00 РСД, а имајући у виду да тужбени захтев не подразумева новчано потраживање већ само 

неновчано потраживање (престанак злостављања на раду и забрана даљег злостављања). 

 
 
 
 

Правноснажно 
окончан 2024.  

        Поступак је првостепено окончан повлачењем тужбе, будући да се тужилац није појавио на 

рочишту, а био је уредно позван на исто. Поднет је захтев за признавање трошкова парничног 

поступка, па се чека одлука о истма. 
године 

 
 
 

 
Тужени Лазар Милосављевић Непроцењив спор Виши суд у Крагујевцу П1-15/22 Мобинг 01.06.2022. Успех у спору постгнут, признат парнични трошкови у износу од 141.025,00 динара. 

 

        
Иницијално поднет предлог за извршење за комуналне услуге, који је након приговора упућен у 

парнични  
42 

 
 

       
поступак. Реч је о неплаћеним рачунима за пружене услуге грејања. Шансе за успех у спору су мало 

вероватне, јер не постоји ниједан доказ да је БИО Детоx у државини непокретност, односно након 

промене власника по прјави претходног корисника, дошло је до обуставе поступка извршења у ком 

је Био Детоx требао да пеузме непокретност која се задужује, и тај поступак је окончан обуставом, 

чиме је стан остао у власништву Интехим-а који је у међувремену отшао у стечај. На бази 
расположивих доказа шансе за успех нису вероватне, а у случају неуспеха Енергетка би била дужна 

да исплат парничне трошкове у износу од оквирно 80.000,00 РСД. 

Правноснажно 

окончан 2024.  
године 

 

 
Тужилац БИО ДЕТОX Јагодина 43.996,00 РСД Привредни суд у Крагујевцу П-228/23 Наплата новчаног потраживања 20.10.2022. Успех у спору није постгнут, одбијен тужбени захтев због недостатка пасивне легитмације. 

Енергетка обавезана да надокнади парничне трошкове туженом у износу од 58.500,00 динара.  
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Донета је првостепена пресуда којом је Енергетка обавезана да измест топлотну подстаницу из 
простора тужиоца, те је обавезана И да истом надокнади трошкове поступка у износу од 131.800,00 

РСД.  
Такође, донета је и привремена мера којом се Енергетци забрањује да корист подстаницу до 

правноснажног окончања поступка. На првостепену пресуду је изјављена жалба поводом које још 

увек није донета одлука. У случају неуспеха у поступку по жалби, остаће обавеза Енергетке да 

измест предметну подстаницу као и да тужиоцу надокнади трошкове поступка. 

 
 

Актван пред  
Вишим судом по 

жалби туженог 

 
Тужени Ратомир Мишовић 10.000,00 РСД Основни суд у Крагујевцу П-

2450/23 
Исељење подстанице 12.04.2023. Имајући у виду стање предметне подстанице, односно чињеницу да је вештачењем утврђено да иста 

представља опасност по људе и имовину, успех у поступку по жалби није известан.  
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Извршни поверилац 

 
 
 

Србољуб Младеновић 

 
 
 

79.740,00 РСД 

 
 
 

Основни суд у Крагујевцу 

 
 
 

Ии-

5861/22 

 
 
 

Наплата новчаног потраживања 

 
 
 

13.09.2022. 

Покренут је извршни поступак ради наплате новчаног потраживања на име омашком уплаћене 

јубиларне награде и трошкова поступка, досуђених извршном исправом. Успех у спору је постгнут 

доношењем решења о извршењу које је стекло својство правноснажност. Потраживање још увек 

није намирено у целост, спроводе се обуставе од примања извршног дужника. Финансијска 

изложеност на страни Енергетке у овом поступку не постоји. 

 

Актван 
 

        
Поступак се води пред Привредним судом у Крагујевцу, који је по приговору извршног дужника упућен у  
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парницу. До сада није одржано ниједно рочиште, и нису предложени докази за извођење у даљем току 
поступка, међутм имајући у виду да је један поступак са истм предметом првостепено окончан у корист 

Енергетке, изгледно је да је успех у спору вероватан. Оставља се као отворено питање висине, јер је дошло 

до застарелост дела потраживања, услед пропуста Енергетке да се уплат предујам благовремено, након чега 

је дошло до обуставе извршног поступка који је иницијално покренут, након чега је уследило покретање 

новог извршног поступка, у ком су обухваћена и потраживања из претходно обустављеног извршног 
поступка. Правно је питање како ће суд посматрат чињеницу да је дошло до обуставе иницијално 

покренутог извршног поступка, односно чињеницу да је одмах након тога покренут нови извршни 

поступакза ист период. 

Актван пред  
Апелационим  

судом 
 

        Шансе за успех Енергетке у овом спору су вероватне.  

 
Тужилац Застава Ковачница 186.272.171,90 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-126/23 Наплата новчаног 

потраживања 
28.12.2022. Делимично усвојен тужбени захтев, одбијен тужбени захтев у делу, тужени обавезан да плат трошкове  

Енергетци у износу од 943.000,00 динара. Изјављена жалба од стране Енергетке у делу у ком је тужбени 
захтев одбијен. Поступак се налази пред Привредним апелационим судом по жалби.  
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 
 
 
 
 

Призма доо 

 
 
 
 
 

25.200,00 РСД 

 
 
 
 
 

Привредни суд у 

Крагујевцу 

 
 
 
 
 

П-190/23 

 
 
 
 

Накнада штете - стцање без 
основа 

 
 
 
 
 

08.05.2023. 

Поступак је правноснажно окончан 2024. године доношењем пресуде којом је усвојен тужбени захтев 
тужиоца, а тужени солидарно обавезани да истом на име разлике у обрачуну fiксног дела цене исплате 

износ од 209.430,10 РСД, на име разлике у обрачуну варијабилног дела цене износ од 268.591,06 РСД, све 

са припадајућим каматама, као и трошкове поступка који износе 153.070,00 РСД. Град Крагујевац је 

поднео ревизију на другостепену одлуку којом је утврђена његова обавеза за исплату горе наведених 
износа. 

Актван пред  
Врховним судом по  

ревизији Града 
Крагујевца на 

његову обавезу 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Поступак је правноснажно окончан 2024. године доношењем пресуде којом је усвојен тужбени захтев 
тужиоца, а тужени солидарно обавезани да истом исплате износ од укупно 79.846,83 РСД са припадајућим 
каматама, као и трошкове поступка који износе 139.353,00 РСД са ззк од дана извршност пресуде. Град  

Актван пред  
Врховним судом по  

ревизији Града 
Крагујевца на 



 
 
 

41 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 

Призма доо 
 

25.200,00 РСД 
 

Привредни суд у 

Крагујевцу 
 

П-192/23 Накнада штете - стцање без 
основа 

 

08.05.2023. 
Крагујевац је поднео ревизију на другостепену одлуку којом је утврђена његова обавеза за исплату горе 

наведених износа. 
његову обавезу 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 
 
 
 
 

Призма доо 

 
 
 
 
 

25.200,00 РСД 

 
 
 
 
 

Привредни суд у 

Крагујевцу 

 
 
 
 
 

П-193/23 

 
 
 
 

Накнада штете - стцање без 
основа 

 
 
 
 
 

08.05.2023. 

У поступку је 2024. године донета првостепена пресуда којом је усвојен тужбени захтев тужиоца а тужени 

обавезани да истом солидарно исплате на име разлике у обрачуну fiксног дела цене износ од укупно  
56.818,81 РСД, на име разлике у обрачуну променљивог дела цене износ од 48.197,10 РСД, све са 
припадајућим каматама, као и трошкове поступка у износу од 134.862,00 РСД. 
Пресуда је у односу на Енергетку стекла правноснажност јер је исту жалбом побијао само град и то у делу 

којим је утврђена његова солидарна обавеза.  

 

Актван пред  
Вишим судом по 

жалби 
друготуженог 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 
 
 
 
 

Призма доо 

 
 
 
 
 

25.200,00 РСД 

 
 
 
 
 

Привредни суд у 

Крагујевцу 

 
 
 
 
 

П-194/23 

 
 
 
 

Накнада штете - стцање без 
основа 

 
 
 
 
 

08.05.2023. 

У поступку је 2024. године донета првостепена пресуда којом је усвојен тужбени захтев тужиоца а тужени 

обавезани да истом солидарно исплате на име разлике у обрачуну fiксног дела цене износ од укупно  
114.891,55 РСД, на име разлике у обрачуну променљивог дела цене износ од 96.796,91 РСД, све са 
припадајућим каматама, као и трошкове поступка у износу од 157.284,88 РСД. 
Пресуда је у односу на Енергетку стекла правноснажност јер је исту жалбом побијао само град и то у делу 

којим је утврђена његова солидарна обавеза.  

 

Актван пред  
Вишим судом по 

жалби 
друготуженог 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 
 
 
 
 

Призма доо 

 
 
 
 
 

25.200,00 РСД 

 
 
 
 
 

Привредни суд у 

Крагујевцу 

 
 
 
 
 

П-196/23 

 
 
 
 

Накнада штете - стцање без 
основа 

 
 
 
 
 

08.05.2023. 

 

Поступак је правноснажно окончан 2024. године доношењем пресуде којом је усвојен тужбени захтев 
тужиоца, а тужени солидарно обавезани да истом исплате износ од укупно 109.201,10 РСД са припадајућим 

каматама, као и трошкове поступка који износе 148.448,00 РСД са ззк од дана извршност пресуде. Град  
Крагујевац је поднео ревизију на другостепену одлуку којом је утврђена његова обавеза за исплату горе 

наведених износа. 

Актван пред  
Врховним судом по  

ревизији Града 
Крагујевца на 

његову обавезу 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

Чар експорт-импорт доо  
Крагујевац 

25.200,00 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-448/23 Накнада штете - стцање без 

основа 
09.08.2023. У поступку је 2024. године донета првостепена пресуда којом је усвојен тужбени захтев тужиоца а тужени 

обавезани да истом солидарно исплате износ од укупно 945.466,92 РСД, све са припадајућим каматама, као 

и трошкове поступка у износу од 167.921,00 РСД. 
Пресуда је у односу на Енергетку стекла правноснажност јер је исту жалбом побијао само град и то у делу 

којим је утврђена његова солидарна обавеза.  

Актван пред  
Вишим судом по 

жалби 
друготуженог 
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Првотужени 
Друготужени град  
Крагујевац 

 
 
 
 

Књиговодствена 

агенција 
М 

 
 
 
 
 

25.200,00 РСД 

 
 
 
 
 

Привредни суд у 

Крагујевцу 

 
 
 
 
 

П-198/23 

 
 
 
 

Накнада штете - стцање без 
основа 

 
 
 
 
 

08.05.2023. 

Поступак је окончан доношењем првостепене пресуде којом је усвојен тужбени захтев тужиоца, а тужени 

солидарно обавезани да истом на име разлике у обрачуну fiксног дела цене исплате износ од  
27.300,91 РСД, на име разлике у обрачуну варијабилног дела цене износ од 29.260,10 РСД, све са 
припадајућим каматама, као и трошкове поступка који износе 93.824,00 РСД.  
Пресуда је у односу на Енергетку стекла правноснажност јер је исту жалбом побијао само град и то у делу 

којим је утврђена његова солидарна обавеза.  

 

Актван пред  
Вишим судом по 

жалби 
друготуженог 
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Тужени 
 

Филип Заграђанин 
 

Непроцењив спор 
 

Основни суд у 

Крагујевцу 

 

П1-

1073/23 

 

Поништај анекса уговора о 

раду 

 

11.12.2023. Првостепени поступак окончан признањем тужбеног захтева од стране Енергетке. Трошкови поступка на 

које је Енергетка обавезана износе 133.875,00 динара. 
Правноснажно 
окончан 2024.  

године 

        
Првостепени поступак у току, закључено припремно рочиште, још увек није започета фаза главне расправе 

и  

        
извођење доказа, међутм, имајући у виду досадашњу праксу суда и писане доказе може се закључит да је 

успех у спору вероватан.  
55 

        
У случају успеха у спору, Енергетка би имала право на трошкове поступка који би оквирно износили 
170.000,00 РСД. Актван 

 

 
Тужени Владан Милошевић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-

1072/23 
Поништај анекса уговора о 

раду 
11.12.2023. У случају неуспеха у спору, Енергетка би била дужна да тужиоцу исплат износ од оквирно 170.000,00 РСД 

на име трошкова поступка. Други негатвни fiнансијски ефект овог спора нису у овом моменту процењиви, 

будући да предмет спора није разлика у заради, већ само поништај анекса.  
 
 
 

56 

       
Првостепени поступак окончан доношењем пресуде у корист Енергетке - одбијен је тужбени захтев тужиоца. 

По жалби тужиоца, Апелациони суд у Крагујевцу је усвојио жалбу и укинуо првостепену пресуду и врато 

предмет на поновно одлучивање. У поновљеном поступку није одржано ниједно рочиште. Према стању у 

списима предмета шансе за успех у спору постоје, међутм проценат вероватноће није толико висок имајући у 

виду инструкцију Апелационог суда која је дата приликом укидања одлуке. 

 
 
 

Актван 

 
Тужени Саша Кулић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-
941/23 

Поништај анекса уговора о 
раду 

10.11.2023. У случају успеха у спору, Енергетци би припали парнични трошкови у износу од око 150.000,00 динара, док 
би у случају неуспеха у спору Енергетка била дужна да надокнади тужиоцу износ од оквирно 190.000,00 

динара на име парничних трошкова.  
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Тужени 

 
 
 

Иван Вељановић 

 
 
 

Непроцењив спор 

 
 
 

Основни суд у 

Крагујевцу 

 
 
 

П1-

846/23 

 
 
 

Поништај анекса уговора о 

раду 

 
 
 

24.10.2023. 

Првостепени поступак је окончан доношењем усвајајуће пресуде у корист тужиоца, односно поништајем 

анекса уговора о раду. Изјављена жалба протв пресуде, а успех Енергетке у спору по жалби је мало вероватан 

имајући ставове Апелационог суда у Крагујевцу у сличним ситуацијама. У случају неуспеха у спору Енергетка 

би била дужна да надокнади тужиоцу парничне трошкове који оквирно износе 190.000,00 динара. 
Актван пред  

Апелационим  
судом 
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Тужени 
 

Александар Петровић 
 

Непроцењив спор 
 

Основни суд у 
Крагујевцу 

 

П1-
1051/23 

 

Поништај анекса уговора о 
раду 

 

12.06.2022. Поступак правноснажно окончан у корист Енергетке, тужилац обавезан да надокнади Енергетци износ од  
58.500,00 динара. 

Правноснажно 

окончан 2024.  
године 



 
 
 

42 
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Првостепени поступак окончан доношењем пресуде у корист Енергетке - одбијен је тужбени захтев тужиоца. 

По жалби тужиоца, Апелациони суд у Крагујевцу је усвојио жалбу и укинуо првостепену пресуду и врато 

предмет на поновно одлучивање. У поновљеном поступку није одржано ниједно рочиште. Према стању у 

списима предмета шансе за успех у спору постоје, међутм проценат вероватноће није толико висок имајући у 

виду инструкцију Апелационог суда која је дата приликом укидања одлуке. 

 
 
 

Актван 

 
Тужени Милан Миљковић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-

1071/23 
Поништај анекса уговора о 

раду 
11.12.2023. У случају успеха у спору, Енергетци би припали парнични трошкови у износу од око 150.000,00 динара, док 

би у случају неуспеха у спору Енергетка била дужна да надокнади тужиоцу износ од оквирно 190.000,00 

динара на име парничних трошкова.  

        
Првостепени поступак је окончан доношењем пресуде у корист Енергетке, односно одбијањем тужбеног 

захтева тужиоца. Тужилац је поднео жалбу протв пресуде, па се предмет налази у Апелационом суду у 

Крагујевцу ради доношења одлуке по жалби.  
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Успех у спору је вероватан. Актван пред  

Апелационим  

 
Тужени Божидар Антонијевић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-

1048/23 
Поништај анекса уговора о 

раду 
01.12.2023. У случају успеха у спору Енергетка би од тужиоца потраживала парничне трошкове у износу од оквирно 

70.000,00 динара.У случају неуспеха у спору Енергетка би била дужна да тужиоцу надокнади трошкове 

поступка у износу од оквирно 120.000,00 динара. 
судом 

 
 

        
Првостепени поступак у току, закључено припремно рочиште, још увек није започета фаза главне расправе и 

 

        
извођење доказа, међутм, имајући у виду досадашњу праксу суда и писане доказе може се закључит да је 

успех у спору вероватан.  
61 

        
У случају успеха у спору, Енергетка би имала право на трошкове поступка који би оквирно износили 
170.000,00 РСД. Актван 

 

 
Тужени Мирослав Ђаловић Непроцењив спор Основни суд у 

Крагујевцу 
П1-

1034/23 
Поништај анекса уговора о 

раду 
27.11.2023. У случају неуспеха у спору, Енергетка би била дужна да тужиоцу исплат износ од оквирно 170.000,00 РСД на 

име трошкова поступка. Други негатвни fiнансијски ефект овог спора нису у овом моменту процењиви, будући 

да предмет спора није разлика у заради, већ само поништај анекса.  

        
Поднет захтев од стране Инспекције рада за покретање прекршајног поступка због ретроактвност анекса 
уговора о раду од 01.01.2023. године.  
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Шансе за успех су мало вероватне, а у случају неуспеха у спору суд ће обавезат Енергетку као окрвиљено 

правно лице да исплат новчану казну у распону од 1.000.000 - 1.500.000,00 РСД 
Актван 

 
Окривљени Инспекција рада Новчана казна у распону 

1.000.000 - 1.500.000 

РСД 
Прекршајни суд у 

Крагујевцу 
ПР-

3482/23 
Инспекцијски надзор у 

погледу доношења 

појединачних аката - анекса 
01.06.2023. У случају успеха у спору Енергетка би имала право да од Прекршајног суда потражује трошкове поступка 

који би оквирно износли 70.000,00 РСД.  

        
Поднет захтев од стране Инспекције рада за покретање прекршајног поступка због непримењивања мера за 

безбедан и здрав рад, неупућивањана лекарски преглед и обучавање запослених.  
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Шансе за успех су мало вероватне, а у случају неуспеха у спору суд ће обавезат Енергетку као окрвиљено 

правно лице да исплат новчану казну у распону од 800.000 - 1.000.000 РСД Актван 
 

 
Окривљени Инспекција рада Новчана казна у распону  

800.000-1.000.000 РСД 
Прекршајни суд у 
Крагујевцу 

ПР-
2348/23 

Инспекцијски надзор у 
област БЗР 

10.04.2023. У случају успеха у спору Енергетка би имала право да од Прекршајног суда потражује трошкове поступка 
који би оквирно износли 70.000,00 РСД.  

        
Поднет захтев од стране Инспекције рада за покретање прекршајног поступка због наводног неиспитвања 

услова радне средине услед промене технологије у процесу рада.  
64 

        
Шансе за успех су мало вероватне, а у случају неуспеха у спору суд ће обавезат Енергетку као окрвиљено 
правно лице да исплат новчану казну у распону од 1.000.000 - 1.500.000,00 РСД Актван 

 

 
Окривљени Инспекција рада Новчана казна у распону 

1.000.000 - 1.500.000 

РСД 
Прекршајни суд у 

Крагујевцу 
ПР-

9010/23 
Инспекцијски надзор у 

област БЗР 
26.12.2023. У случају успеха у спору Енергетка би имала право да од Прекршајног суда потражује трошкове поступка 

који би оквирно износли 70.000,00 РСД.  
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Тужилац 

 
 
 

Трнава промет доо 

Доња 
Трнава 

 
 
 
 

700.391,60 РСД 

 
 
 
 

Привредни суд у 

Крагујевцу 

 
 
 
 

П-227/23 

 
 
 
 

Наплата новчаног 

потраживања 

 
 
 
 

10.01.2023. 

У поступку је донето решење о повлачењу тужбе имајући у виду да је тужени измирио целукупно дуговање у 

току трајања поступка, те је решењем обавезан тужени да тужиоцу надокнади трошкове у износу од 33.045,29, 

а тужилац да туженом надокнади трошкове у износу од 78.750,00 РСД. На предметно решење је изјављена 
жалба од стране Енергетке, а одлука поводом исте још увек није донета.  
Успех у поступку по жалби зависи од оцене суда у погледу тога да ли је вођење поступка након измирења 

дуга туженог последица пропуста тужиоца или туженог. 

 

Актван пред  
ПАС по жалби 

тужиоца 
 

        
Тужиља је поднела тужбу за утврђење раскида уговора о снабдевању топлотне енергије за стамбени простор на 

адреси Стевана Сремца 6.  
 

Актван пред  
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Тужени Видосава Ивановић 10.000,00 РСД Основни суд у Крагујевцу П-654/24 Раскид уговора 02.02.2024. Поступак је неправноснажно окончан доношењем првостепене пресуде којом је одбијен тужбени захтев 
тужиље И иста обавезана да тужиоцу надокнади трошкове поступка у износу од 59.450,00 РСД.  
Тужиља је поднела жалбу на пресуду о којој још увек није одлучено. Имајући у виду до чињенице утврђене у 
поступку, успех Енерегтке у спору по жалби је вероватан. 

Вишим 
судом по 

жалби 
тужиоца 

 

        
Поступак је по приговору туженог на решење о извршењу настављен као парнични поступак. Тужени оспорава 

рачуне који су издат за његов пословни простор, а у поступку још увек нису изведени сви докази, те главна 

расправа није закључена.  
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Тужилац Милован Стојановић 451.831,00 РСД Основни суд у Крагујевцу П-

9468/23 
Наплата новчаног 

потраживања 
07.11.2022. У случају неуспеха тужиоца у поступку, ист ће бит обавезан да туженом надокнади трошкове поступка који би 

оквирно могли да износе 100.000,00 РСД. Имајући у виду до сада утврђене чињенице, успех у спору је могућ, с 
Актван 

 



 
 
 

43 
 

 
 

тм да коначна одлука зависи од става суда у погледу обрачуна цене у конкретном случају сходно томе да је 

тужилац уклонио грејна тела. 
 
 

        
Тужиоци су поднели тужбу ради накнаде материјалне И нематеријалне штете због саобраћајне незгоде настале 

услед оштећења на коловозу изазваног радовима који су извођени од стране Енерегтке. Поступак је у току, 

нису изведени сви предложени докази, те главна расправа није још увек закључена.  
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Тужени 
Град Крагујевац 

Милена и Игор Марковић 500.000,00 РСД Основни суд у Крагујевцу П-

1779/24 
Накнада штете 19.03.2024. У случају неуспеха у спору, Енергетка ће бит обавезна да тужиоцима исплат претрпљену штету коју тужиоци у 

овом тренутку потражују у износу од 500.000,00 РСД, као и трошкове поступка који би оквирно износили 

140.000,00 РСД. Имајући у виду до сада утврђене чињенице у поступку, успех у спору је мало вероватан, док ће 
питање висине тужбеног захтева да зависи од изјашњења вештака која још увек нису достављена. 

Актван 
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Поступак је по приговору туженог на решење о извршењу настављен као парнични поступак. Тужени оспорава 

да је дужан да исплат рачуне који су издат за пословни простор, позивајући се на то да предметни пословни 

простор није у имовини стечајног дужника, а у поступку још увек нису изведени сви докази, те главна расправа 

није закључена. 

 
 
 

Актван 

 
Тужилац Ратко Митровић 

Крагујевац  
- у стечају 

68.294,97 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-145/24 Наплата новчаног 

потраживања 
14.12.2023. У случају неуспеха тужиоца у поступку, ист ће бит обавезан да туженом надокнади трошкове поступка који би 

оквирно могли да износе 100.000,00 РСД. Имајући у виду до сада утврђене чињенице, успех у спору је 

вероватан.  
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Поступак је по приговору туженог на решење о извршењу настављен као парнични поступак. Тужени оспорава 

да је дужан да исплат рачуне за грејање објекта у пробном периоду, наводећи да су ист обрачунат протвно 

важећој одлуци о ценама топлотне енергије. У поступку је одржано припремно рочиште, те је одређено да се од 

доказа изведе доказ вештачењем од стране вештака економско- 
fiнансијске струке и читање писаних доказа, а који докази још увек нису изведени. 

 
 
 

Актван 

 
Тужилац Еуробилд доо Београд 270.250,24 РСД Привредни суд у 

Београду 
П-

2609/24 
Наплата новчаног 

потраживања 
01.12.2023. У случају неуспеха тужиоца у поступку, ист ће бит обавезан да туженом надокнади трошкове поступка који би 

оквирно могли да износе 80.000,00 РСД. Имајући у виду специfiчност материје као и тада важећу одлуку о 

ценама топлотне енергије, успех у спору није известан, јер коначна одлука зависи од става суда у погледу 

начина обрачуна топлотне енергије у пробном периоду. 
 

71 Тужилац Еуробилд доо Београд 1.142.425,00 РСД Привредни суд у 

Београду 
П-

3025/24 
Наплата новчаног 

потраживања 
05.12.2023. Спојен са поступком П-2609/24 Актван 

72 Тужилац Еуробилд доо Београд 400.782,00 РСД Привредни суд у 

Београду 
П-

3635/24 
Наплата новчаног 

потраживања 
27.11.2023. Спојен са поступком П-2609/24 Актван 

        Поступак је по приговору туженог на решење о извршењу настављен као парнични поступак. Тужени оспорава 
да је дужан да исплат рачуне који су издат за пословни простор, у поступку још увек нису изведени сви докази, 

те главна расправа није закључена. 
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Тужилац ВДП Ерозија - у стечају 232.526,91 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-290/24 Наплата новчаног 

потраживања 
14.12.2023. У случају неуспеха тужиоца у поступку, ист ће бит обавезан да туженом надокнади трошкове поступка који би 

оквирно могли да износе 100.000,00 РСД. Имајући у виду до сада утврђене чињенице у спору, успех је могућ, с 

тм да коначна одлука зависи од става суда у погледу тога шта се може сматрат главним узроком сметњи у 

испорици топлотне енергије, на шта вештак није могао да да изричит одговор. 

Актван 
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Поступак је по приговору тужиље на решење о извршењу настављен као парнични поступак. Тужена оспорава 
рачуне позивајући се на уплате које је извршила, међутм исте се највећим делом не односе на утужено 

дуговање. У поступку је изведен доказ вештачењем од стране вештака економско-fiнансијске струке на који је 

тужилац поднео примедбе јер вештак није правилно урачунао уплате. 

 
 
 

Актван 

 
Тужилац Мирјана Весовић 115.692,62 РСД Основни суд у Крагујевцу П-

5451/24 
Наплата новчаног 

потраживања 
07.03.2024. У случају неуспеха тужиоца у поступку, ист ће бит обавезан да тужиља надокнади трошкове поступка који би 

оквирно могли да износе 90.000,00 РСД. Имајући у виду до сада утврђене чињенице у спору, успех у поступку 

је вероватан.  

        
Поступак је покренут ради наплате нематеријалне штете због повреде која је настала падом тужиоца у 

неадекватно затворену шахту. У поступку још увек нису изведени сви докази, тако да главна расправа није 
закључена, нит је донета одлука поводом тужбеног захтева.  
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Тужени 
Град Крагујевац 

Василије Палић 230.000,00 РСД Основни суд у Крагујевцу П-

5304/24 
Накнада штете 03.09.2024. У случају неуспеха тужених у спору, ист ће бит обавезни да тужиоцу исплате накнаду нематеријалне штете 

коју је тужилац определио на износ од 230.000,00 РСД, као и трошкове поступка који би могли оквирно да 
износе 140.000,00 РСД. Имајући у виду до сада утврђене чињенице у поступку, успех у спору је мало вероватан, 

док ће питање висине тужбеног захтева да зависи од изјашњења вештака која још увек нису достављена. 

Актван 
 
 
 

        
Поступак је по приговору тужиље на решење о извршењу настављен као парнични поступак. Тужена оспорава 
извршени обрачун до којег је дошло због промене намене простора о којој тужена није обавестла тужиоца. У 

поступку још увек нису изведени сви докази, тако да главна расправа није закључена, нит је донета одлука 

поводом тужбеног захтева. 
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Актван 

 
Тужилац Ружица Милановић 155.816,00 РСД Основни суд у Крагујевцу П-

3814/24 
Наплата новчаног 

потраживања 
13.12.2023. У случају неуспеха тужиоца у поступку, ист ће бит обавезан да туженој надокнади трошкове поступка који би 

оквирно могли да износе 90.000,00 РСД. Имајући у виду до сада утврђене чињенице у поступку, успех у спору 

је могућ, с тм да коначна одлука у овој ствари зависи од става суда у погледу тога шта се сматра променом 

намене простора, јер ово питање није детаљно уређено подзаконским актма. 
 

        Поступак је покренут ради враћања тужиоцу износа од 46.748,14 РСД који је у ствари од њега два пута 
наплаћен јер је Енергетка протв истог водила два поступка извршења ради наплате истог дуга.   
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Тужилац Радослав Миљковић 46.748,14 РСД Основни суд у Крагујевцу П-

3159/24 
Стцање без основа 20.05.2024. Енергетка је призанала тужбени захтев ради спречавања настанка додатних трошкова, тако да је поступак 

правноснажно окончан доношењем пресуде на основу признања којом је Енергетка обавезана да тужиоцу 

исплат износ од укупно 46.748,14 РСД са ззк као и трошкове поступка у износу од 52.155,00 РСД. 
Актван 
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Поступак је по приговору тужиље на решење о извршењу настављен као парнични поступак. Тужена оспорава 

издате рачуне због обрачуна цене топлотне енергије. У поступку још увек нису изведени сви докази, тако да 

главна расправа није закључена, нит је донета одлука поводом тужбеног захтева.  
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Тужилац Александра Ђорђевић 370.778,00 РСД Основни суд у Крагујевцу П-

4460/24 
Наплата новчаног 

потраживања 
04.11.2021. У случају неуспеха тужиоца у поступку, ист ће бит обавезан да туженој надокнади трошкове поступка који би 

оквирно могли да износе 90.000,00 РСД. Имајући у виду до сада утврђене чињенице у поступку, успех у спору 

је вероватан, с тм одлука о висини потраивања зависи од вештаћења које још увек није урађено. 
Актван 

 
 
 

        
Првостепени поступак је у току, још увек није изведен доказ вештачењем од стране вештака економско- 
fiнансијске струке те тачна висина тужбеног захтева још увек није утврђена.  
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Тужени 
Град Крагујевац 

Пер Цонто Милошевић 

Лалица 
ПР 

7.800,00 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-

443/2024 
Накнад штете - стцање без 
основа 

01.10.2024. Сходно заузетом ставу Врховног касационог суда и Привредног суда у Крагујевцу у сродним поступцима, 

коначан успех у спору је мало вероватан. У случају неуспеха у спору, на страни Енергетке постојала би обавеза 

да тужиоцу на име новчаног потраживања исплат износ који би био утврђен од стране вештака економско-

fiнансијске струке (с тм да би одговорност за плаћање сасвим извесно била солидарна са друготуженим), као и 

да надокнади тужиоцу судске трошкове који би оквирно износили 90.000,00 РСД 
(такође солидарно са друготуженим). 

Актван 
 
 
 

        
Првостепени поступак је у току, још увек није изведен доказ вештачењем од стране вештака економско- 
fiнансијске струке те тачна висина тужбеног захтева још увек није утврђена.  
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Тужени 
Град Крагујевац 

Мењачница Свет Новца 7.800,00 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-

442/2024 
Накнад штете - стцање без 
основа 

01.10.2024. Сходно заузетом ставу Врховног касационог суда и Привредног суда у Крагујевцу у сродним поступцима, 

коначан успех у спору је мало вероватан. У случају неуспеха у спору, на страни Енергетке постојала би обавеза 

да тужиоцу на име новчаног потраживања исплат износ који би био утврђен од стране вештака економско-

fiнансијске струке (с тм да би одговорност за плаћање сасвим извесно била солидарна са друготуженим), као и 

да надокнади тужиоцу судске трошкове који би оквирно износили 90.000,00 РСД 
(такође солидарно са друготуженим). 

Актван 
 
 
 

        
Првостепени поступак је у току, још увек није изведен доказ вештачењем од стране вештака економско- 
fiнансијске струке те тачна висина тужбеног захтева још увек није утврђена.  
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Тужени 
Град Крагујевац 

Благана Јаглић 23.700,00 РСД Основни суд у Крагујевцу П-

5646/24 
Накнад штете - стцање без 
основа 

23.09.2024. Сходно заузетом ставу Врховног касационог суда и Привредног суда у Крагујевцу у сродним поступцима, 

коначан успех у спору је мало вероватан. У случају неуспеха у спору, на страни Енергетке постојала би обавеза 

да тужиоцу на име новчаног потраживања исплат износ који би био утврђен од стране вештака економско-

fiнансијске струке (с тм да би одговорност за плаћање сасвим извесно била солидарна са друготуженим), као и 
да надокнади тужиоцу судске трошкове који би оквирно износили 90.000,00 РСД 
(такође солидарно са друготуженим). 

Актван 
 
 
 

        
Предлог за извршење је поднет ради наплате рачуна за испоручену топлотну енергију за период од јануара 
2022. године закључно са мајом 2024. године. Извршни дужник је поднео приговор решење на извршењу, 

поводом које није донета одлука.  
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Извршни поверилац Бобан Матћ 257.938,96 РСД Јавни извршитељ Видоје  
Стојковић 

Иивк-

1823/24 
Наплата новчаног 

потраживања 
08.11.2024. Према тренутно познатм чињеницама успех у спору је могућ, међутм коначан успех у сваком случају зависи од 

резултата доказног поступка, при чему поступак још увек није у фази у којој се одређује који ће докази уопште 

да буду изведени. 
Актван 

 
 

        
Предлог за извршење је поднет ради наплате рачуна за испоручену топлотну енергију за период од новембра 

2020. године закључно са мајом 2023. године. Извршни дужник је поднео приговор решење на извршењу, који 

је усвојен, међутм рочиште у парничном поступку још увек није заказано.  
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Извршни поверилац ВДП Ерозија - у стечају 641.741,47 РСД Јавни извршитељ Петар 
Петровић 

Иивк-

878/23 
Наплата новчаног 

потраживања 
07.11.2023. Према тренутно познатм чињеницама успех у спору је могућ, међутм коначан успех у сваком случају зависи од 

резултата доказног поступка, при чему поступак још увек није у фази у којој се одређује који ће докази уопште 

да буду изведени. 
Актван 

 
 

        
Тужилац је поднео тужбу због сметања поседа насталог искључењем топлотне енергије којом тражи да се 

обавеже Енергетка да му обезбеди несметно коришћење грејања. Такође, донета је привремена мера којом је 

Енергетка обавезана да изврши прикључење његовог објекта на систем грејања.  
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Тужени Зоран Стојчев 10.000,00 РСД Основни суд у Крагујевцу П-

6464/24 
Сметање поседа 30.10.2024. У поступку још увек није одржано прво рочиште, па самим тм нису одређени ни докази који ће да буду 

изведени. Према тренутно познатм чињеницама успех у спору је могућ. У случају неуспеха у спору Енергетка 

ће бит обавезана да тужиоцу омогући коришћење топлотне енергије као и да му надокнади трошкове поступка 

у износу од 130.000,00 РСД оквирно. 

Актван 
 
 
 

        
Тужилац је поднео тужбу којом тражи да се утврди да је Оквирни споразум о јавној набавци неосновано 

раскинут од стране Енергетке, да се Енергетка обавеже да пресуду у овом поступку јавно објави под претњом 

новчаног кажњавања и да тужиоцу надокнади трошкове поступка.  
85 

 
 
 

Тужени МАБО Лесковац доо 10.000,00 РСД Привредни суд у 

Крагујевцу 
П-

631/2024 
Утврђење 10.12.2024. У поступку још увек није одржано прво рочиште, па самим тм нису одређени ни докази који ће да буду 

изведени. Према тренутно познатм чињеницама успех у спору је могућ. У случају неуспеха у спору 
Енергетка ће бит обавезана да објави пресуду донету у поступку и да му надокнади трошкове поступка у 

износу од 100.000,00 РСД оквирно. 

Актван 
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Извршни поверилац 

 
 

Лазар Милосављевић 

 
 

205.400,00 

Основни суд у Крагујевцу 
/ 

Јавни извршитељ Видоје  
Стојковић 

 
 

Ии-

279/24 

 
 

Наплата новчаног 

потраживања 

 
 

10.05.2024. 
Поднет предлог за извршење ради намирења парничних трошкова из поступака П1-15/22 и П1-32/20.  
Усвојен предлог за извршење и донето решење о извршењу. Поступак се спроводи преко јавног извршитеља.  
Успех у спору је постгнут доношењем Решења о извршењу. 

 

Актван 
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Извршни поверилац 

 
 

АГ-ЦУ Метали 

 
 

645.694,92 

Привредни суд у 
Крагујевцу 

/ 
Јавни извршитељ Видоје  

Стојковић 

 
 

Иив-

109/24 

 
 

Наплата новчаног 

потраживања 

 
 

26.06.2024. 
Поднет предлог за извршење ради намирења новчаног потраживања. Усвојен предлог за извршење и донето 
решење о извршењу. Поступак се спроводи преко јавног извршитеља. Успех у спору је постгнут доношењем 

Решења о извршењу. 

 

Актван 
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ц ) Напомена: 

Послове утужења за испоручену, а неисплаћену топлотну енергију за категорију потрошача 

становништва почев од 01.07.2003. године, врши Јавно стамбено предузеће Крагујевац, а на 

основу Cпоразума о међусобним правима и обавезама у организовању у ивршењу послова 

обједињене наплате комуналних и других услуга на територији града Крагујевца. 

 

 

36 . ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА 

 Ванбилансна актива и пасива у   износу од 128.845 хиљада   динара, односи се на некретнине за које 

предузеће не поседује веродостојне исправе о њиховом власништву, а користи их као своју имовину.  

Део ванбилансне активе и пасиве у износу од 4.452 се односи на трафостаницу у оквиру Затвореног 

дистрибутивног система за које предузеће не поседује веродостојне исправе. 

Такође, Друштво је у ванбилансној евиденцији исказало вредност издатих,   регистрованих меница код 

НБС, као инструменте обезбеђења плаћања обавеза по кредитима у вредности од 2.322.002 хиљада   

динара.  

Друштво је 2022. години у ванбилансној евиденцији исказало гасне котлове које је добило од стране 

Министарства за заститу зивотне средине, а преко ЕБРД-а у циљу модернизације даљинског грејања у 

износу од 1.712.622 хиљада динара који се воде ванбилансно док се не заврсе сви потребни надзори и 

добију потребне дозволе након чега ће прећи у власништво Енергетике. 

37 . ХИПОТЕКЕ 

 

Нема успостављених хипотека на имовину „ЕНЕРГЕТИКА“ ДОО. 

 

38 . ДЕВИЗНИ КУРСЕВИ 

Званични девизни курсеви Народне Банке Србије, коришћени за прерачун девизних позиција на дан 

31. децембра 2023. године и 31. децембар 2024. године у функционалну валуту (РСД), за поједине 

стране валуте су:  

У РСД  

  31.12.2024.  31.12.2023.  

   

ЕУР  117,0149 117,1737 

УСД  112,4386 105,8671 
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39 . ДОГАЂАЈИ НАКОН ДАТУМА БИЛАНСА СТАЊА  

 

Након дана билансирања, до дана одобрења финансијског извештаја, настале су следеће значајне 

промене: 

А. У складу са MSFI 9- Финансијски инструменти ангажовали смо екстерну овлашћену ревизорску 

кућу која је извршила обрачун исправке вредности потраживања. 

 Потраживања Друштва на дан 31. децембар 2024. године евидентирана у пословним књигама, а 

која су обухваћена овом анализом, као и исправка вредности на основу обрачуна су следећи  :  

 
 

 

Б. Потписан је Записник о усагласавању стања потраживања и обавеза између “Енергетика” доо 

Крагујевац и “ЈСП Крагујевац” на дан 31.12.2024 године који произилази из Споразума о 

међусобним правима и обавезама у организовању послова обједињене наплате комуналних и 

других услуга на територији града Крагујевца од 2003.године којим су спроведене пословне 

промене у пословним књигама “Енергетике” доо и ЈСП-а. 

 

 

 

 

 

 

 На  _28.03.2025  _, Крагујевац  
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